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SUMARIO 

El distrito de Tongod, hasta antes de la instalación del sistema de TV., se encontraba en 

una situación de carencia de este servicio, llegando a extremos de que los pobladores, tenían 

que caminar penosamente largas trayectorias a los cerros por un promedio de 2-3 horas para 

poder ver algunos eventos importantes transmitidos por la TV., pero con muy poca nitidez, 

razón por la cual se convirtió en una preocupación importante de sus autoridades el 

solucionar este problema, para lo que solicitaron los conocimientos y experiencia obtenida 

por mi persona en este campo, para realizar el proyecto y solucionar la carencia del servicio 

de TV., lo cual es importante para el desarrollo cultural de los pueblos en general. 

Para la ejecución del proyecto, considero diferentes puntos técnicos y sociales, que darán 

solución a dicho problema. 

Haciendo la inspección ocular en la zona c se escogió los equipos adecuados: tanto en 

recepción como en transmisión para cubrir la mayoría de la población del distrito; para 

cubrir un área de 10-15 Km. a la redonda. 

Lográndose al final que la población cuente actualmente con el servicio de televisión en 

sus hogares y con tres canales en simultáneo. 
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PROLOGO 

Actualmente, la comunicación por Vía Satélite se ha convertido en el medio más 

importante para las comunicaciones, la cual hace posible captar las señales emitidas por una 

estación terrena (emisora), en cualquier otro lugar de la tierra, por más alejado e inhóspito 

que sea, esto es por la facilidad que brindan los satélites artificiales, al estar ubicados en la 

órbita Geoestacionaria a una distancia de 35,803 Km. de la superficie terrestre, sobre el 

plano del Ecuador y es el punto donde gravitatoriamente, el periodo rotacional de un objeto 

coincide con el periodo rotacional de la tierra esto es exactamente un día terrestre, es decir, 

23 horas, 56 minutos, 4.09 segundos. 

En este punto un objeto gira sincrónicamente con la tierra, ello significa que un 

observador situado sobre la superficie terrestre que "observe" al satélite, lo verá como un 

objeto que está siempre quieto en el mismo punto. 

Desde la primera transmisión televisiva a través de un satélite geoestacionario que tuvo 

lugar en el año 1964, cuando se estableció un enlace de larga duración entre la estación 

emisora situada en Kashim (Japón), y la estación receptora de Doint Mugo en California, 

usando antenas parabólicas de 26 m. de diámetro y receptores refrigerados con Helio líquido, 

hasta la actualidad; los sistemas, tanto de recepción como de transmisión de televisión vía 

Satélite, han venido evolucionando debido a los cambios tecnológicos tanto en el sector 

espacial (satélites, cada vez más modernos), como en el sector terreno, esto es, los cambios 

en los dispositivos electrónicos para incrementar la sensibilidad de los receptores, para que 

cada vez sea posible la recepción en parabólicas de tamaño cada vez más reducido, y en las 

condiciones de mejor calidad. 
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La sensibilidad de un receptor aumenta, a medida que logra disminuir adecuadamente el 

nivel de ruido producido por los semiconductores involucrados en el proceso de 

amplificación. Los nuevos semiconductores de Arsiniuro de Galio (AsGa), han facilitado el 

diseño y fabricación de transistores y demás componentes de muy bajo ruido, encargados de 

amplificar y convertir la señal de microondas del satélite, y que al final de la cadena, se 

traduce en un parámetro de calidad suficiente. 

Podríamos mencionar mucho más del mundo de los satélites y los sistemas de 

comunicación relacionados con ellos, pero el objetivo de nuestro trabajo nos orienta a 

limitarnos al caso concreto del mismo que lógicamente se encuentra en los marcos de las 

comunicaciones por Vía Satélite. 

Al mismo tiempo mencionaremos también que en la ejecución de este proyecto se emplea 

equipos de altísima tecnología y que han venido perfeccionándose de acuerdo al avance 

científico y tecnológico de los dispositivos electrónicos razón por la cual podríamos decir 

que este proyecto es la síntesis de la ciencia orientada al campo de la comunicación por 

satélite para televisión; así como también la transmisión en VHF aplicado a solucionar la 

carencia de señal de TV en los l19gares alejados de las grandes ciudades que cuentan con este 

serv1c10. 

Hacer mención detallada de cada parte de los elementos que intervienen en el proyecto 

sería muy complicado desde el punto de vista de ingeniería ya que todos estos tienen una 

profunda base científica y especializada, lo cual además no es el objetivo del proyecto. 

Por eso es que en el informe nos resumimos al punto de vista netamente de ingeniería el 

cual si es el objetivo del proyecto, esto es poner en funcionamiento un sistema completo de 

recepción (TVRO) y transmisión en VHF con 03 frecuencias (03 canales) diferentes. 

Pero sin embargo, haremos mención en cada capítulo, puntos teóricos importantes y 

suficientes que son empleados en la ejecución del proyecto, pero sin profundizamos mucho 

en lo netamente científico, lo cual escapa al objetivo del proyecto de ingeniería mencionado. 
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En el capítulo I, se trata del lugar adecuado para ubicar todo el sistema, tomando en 

cuenta la altitud, seguridad y acceso a la energía eléctrica; el capítulo II trata del sistema de 

recepción TVRO; el capítulo III trata de la forma como orientar la antena parabólica a un 

satélite cualquiera de la orbita geoestacionaria; el capítulo IV trata del sistema de transmisión 

en VHF en sus diferentes etapas como son: preamplificador, amplificador de potencia y 

antenas transmisoras; el capítulo V trata sobre el sistema de protección contra rayos y en el 

capítulo VI tratamos del kit de cables. 



CAPITULOI 
UBICACIÓN DEL SISTEMA 

Para la ubicación de un sistema de recepción (TVRO) y retransmisión, para cubrir la 

máxima área posible y que satisfaga las exigencias de los pobladores de la zona, se requiere 

tomar en cuenta tres parámetros fundamentales que son: seguridad, altitud y acceso a la 

energía. 

1.1 Seguridad 

Este parámetro es muy importante, dado que todo el sistema tiene que estar en un lugar 

seguro, para evitar robos o maltratos por personas, niños, animales y también de actos de 

terrorismo, etc. 

Por eso es que en el caso específico de nuestro trabajo, se contrató el servicio de un 

guardián operador y que viene solucionando el problema de seguridad y operación. En lo 

referente a la infraestructura del local, se recomendó hacerlo de material noble con buenas 

puertas para que los equipos no sean maltratados y también un buen piso para evitar el polvo. 

Para nuestro caso se recomendó una habitación de 25 m2 como mínimo para que pueda 

instalarse un pequeño estudio de TV. y editar algunos programas en vivo; pero inicialmente 

se hizo una caseta provisional como se muestra en _las fotografías. 

1.2 Altitud 

Este parámetro es requerido para la transmisión a los pobladores, ya que la recepción 

(TVRO) puede hacerse en cualquier lugar sin importar la altitud. Por lo tanto, para la 

transmisión es recomendable escoger un lugar que tenga una buena línea de vista, esto es, un 

lugar donde se pueda divisar lo máximo posible del área que se requiera cubrir, ya que las 
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ondas de transmisión van en línea recta, por lo que se tiene que evitar la interposición de 

cerros, dado que la zona de nuestro trabajo es fundamentalmente rural, por lo que para 

nuestra experiencia se escogió y se decidió instalar todo el sistema en una colina cercana al 

pueblo de Tongod. Esta colina tiene una altitud aproximada de 100-200 m. y su cima se 

puede divisar la totalidad de la zona que se requiere cubrir con la señal de TV. en la cual se 

encuentra ubicada la capital del distrito como es el poblado de Tongod y muchas 

comunidades más que se encuentran en línea vista y hasta una distancia de 15-20 Km. 

1.3 Acceso a la energía eléctrica 

Como es sabido, todo el sistema tiene que ser alimentado con energía eléctrica Alterna o 

Continua, pero en nuestro caso se usó la energía de un generador a 220 V con una potencia 

de 2.5 Kw; los equipos fueron diseñados para este tipo de energía, pero los equipos en 

mención funcionan también con corriente continua, esto es con 12 ó 24 Y, que fácilmente 

puede funcionar con un banco de baterías alimentadas por paneles solares u otras formas de 

carga. Mencionaremos también que las fuentes de poder de todos los equipos convierten la 

corriente alterna en corriente C(?ntinua, esto es a 12 y 24 Y según requiera cada circuito en 

particular de los equipos. 

1.4 Diagrama de bloques del sistema completo 

En la Figura 1.1., se muestra el diagrama de bloques del sistema completo de recepción 

TVRO y transmisión en VHF con 3 canales, para el distrito de Tongod. 
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CAPITULO U 
_RECEPCION (TVRO) 

El Sistema TVRO (TV. Reception Only) que traducido es: Solamente recepción de TY; 

compuesto básicamente de 3 elementos que son: Antena Parabólica, Unidad Externa y 

Unidad Interna. 

2.1 Antena parabólica 

Es un reflector Parabólico, el cual es el elemento encargado de recoger las débiles señales 

que llegan desde el satélite situado en la órbita geoestacionaria, y concentrarlas en un punto 

focal, en el que se encuentra la unidad externa, que es un elemento activo 

Amplificador/Convertidor de Microondas, auténtico corazón del sistema, que determina la 

calidad global de la instalación, que amplifica y convierte las señales recibidas a una 

frecuencia aproximadamente 25 % veces inferior, que se envía a través de un cable coaxial al 

receptor de satélite, el cual extrae la información en AudioNídeo y la entrega al receptor de 

televisión convencional o al Retransmisor pero en frecuencia menor. 

En nuestro caso específico recibimos la señal del satélite PANAMSA T en la banda C ( 4 

GHZ), la cual es amplificada y convertida a frecuencia inferior (950-1450), según 

características del fabricante que se especifica en el LNB utilizado, esto es aproximadamente 

del 25% inferior. 

Podemos hablar mucho más de las características de las antenas parabólicas en general, 

como son: ganancia, relación f/d, rendimiento, dado que comprende a un análisis teórico 

especializado, sin embargo, mencionaremos en detalle el tipo de antena que se utilizó en el 
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trabajo, y que según la experiencia a dado mejores resultados que otras antenas usadas en 

trabajos anteriores, pero que no desmerece las cualidades de estas que también tienen 

grandes bondades con una buena combinación de los componentes de unidad externa con el 

tipo de receptor. 

La antena parabólica usada en nuestro trabajo es de la marca Perfect - 1 O, (ver Figura 2.1 

y 2.2.) cuyas características técnicas y forma de instalación se detalla en el Manual de 

Instrucciones que entrega el fabricante. Ver Anexo A. 



Figura 2.1 Fotografía que muestra la antena parabólica instalada 



Figura 2.2 Fotografía que muestra la antena parabólica instalada 



2.2 Unidad externa o amplificador y convertidor de bajo n1ido 

11 

La unidad externa es el elemento activo encargado de amplificar y convertir la señal de 

microondas concentrada en el foco de la antena parabólica después de que dicha antena ha 

reflejado y concentrado en su foco la señal de microondas que envía el satélite, banda C ( 4 

GHZ) en nuestro caso; esta frecuencia es amplificada y convertida a una frecuencia 25% 

inferior (950-1450 MHZ) según especifica las características del LNB utilizado. El acceso de 

las Microondas a la unidad externa se realiza a través del iluminador y de una guía de onda. 

Al hablar de rendimiento de una antena parabólica, se ha visto la importancia del diseño de 

iluminador, por lo que será imprescindible colocar el iluminador adecuado a cada parabólica. 

En el caso específico de nuestro trabajo, usamos la unidad externa, que consta de las 

siguientes partes: Iluminador, Polarrotor, LNB, como se observa en la Figura, el Iluminador 

y el Polarrotor vienen acoplados bajo la denominación: "Pollarrotor IE" este conjunto se 

acopla con el LNB (Low Noise Block Converter: Amplificador/Convertidor de Bajo Ruido), 

para formar la unidad externa. Las características técnicas y la manera de instalar esta unidad 

externa se muestra a continuación: según manual que entrega el fabricante, mencionaremos 

que la parabólica viene con el material de barras adecuado para situar toda la unidad externa 

en su respectivo foco lo cual simplifica cálculos matemáticos para ubicar el foco. 

Sin embargo en la Figura 2.3 mostramos la forma matemática de ubicar el foco de una 

antena parabólica en general. 

d 

t=L 
16 d 

Figura 2.3 Ubicación del foco de una antena parabólica 



2.2.1 Especificaciones técnicas del LNB utilizado 

CALIFORNIA AMPLIFER 

MINI - MAG LNB 

PART Nº: 140011 

INPUT: 3.7 - 4.2 GHZ 

OUTPUT: 950 - 1,450 MHZ 

GAIN : 65 db TYPICAL 

NOISE: 25 ºK 

2.2.2 Instalación de la unidad externa 
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Esta instalación se hace siguiendo estrictamente los pasos indicados en el manual de 

instrucciones y que es la manera más adecuada para evitar errores de instalación. Las Figuras 

2.4 y 2.5 muestran dicha instalación. 

Este manual se muestra en el anexo B. 



Figura 2.4 : Fotografía mostrando la unidad externa 



Figura 2.5: Fotografía mostrando la unidad externa 
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2.3 Unidad interna o receptor de satélite 

Del LNB baja la señal al receptor por cable coaxial RG6; la unidad interna o receptor de 

satélite debe sintonizar el canal deseado, esto es extraer y procesar la información 

Audio/Vídeo procedente del satélite, el receptor tiene también dos funciones auxiliares 

importantes, que son las de proporcionar alimentación para la unidad externa, y controlar al 

polarrotor. Actualmente existen múltiples receptores de satélite para TV que en la práctica se 

ha venido utilizando y que han ·brindado buenos resultados, incluso existen de fabricación 

brasileña, tales como receptores de marca Santa Rita, Pawer Sat, Trufi, etc. A control remoto 

y manuales, existen también americanos, europeos, etc. 

En el caso específico de nuestro trabajo, utilizamos I receptor marca "Simex" a control 

remoto y 2 receptores de marca "AMSA T", los que reciben la señal de la misma antena 

parabólica, los cuales toman la seí1al de un repartidor o spliter de alta frecuencia ( 40 -· 2,050 

MHZ). En nuestro caso es de 04 salidas quedando una salida libre para otro receptor que se 

instalará en el futuro. 

Las características de los dos tipos de receptores utilizados se detallan a continuación 

según manuales de los fabricantes. 

Antes de mostrar los manuales debemos resaltar las características más importantes de 

cada equipo receptor de satélite, como son: frecuencia de entrada, impedancia y 

alimentación. 

Datos que serán fundamentales para acoplar con el LNB. Esto es que el rango de 

frecuencias de entrada de receptores sea compatible con el rango de frecuencias de salida del 

LNB. 

Esta consideración es sumamente importante para escoger los receptores y que sean 

compatibles con el LNB utilizado, porque si el rango de frecuencias de salidas del LNB no 

coincide con el rango de frecuencias de entrada de un receptor, la señal obtenida al final será 

de pésima calidad o será solamente ruido. 
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Así como también escoger el cable coaxial que una al LNB con el receptor cuya 

impedancia debe ser igual a la impedancia del receptor y lograr de esta manera una buena 

adaptación. 

Estas características mencionadas para cada receptor utilizado en nuestro proyecto son las 

siguientes: 

2.3.1 Receptor SIMEX 350: 

- Frecuencia de entrada: 920-2150 MHZ

- Impedancia de entrada: 75 n

- Alimentación 110/220 Yac 60 HZ

En el anexo C mostramos el manual de instrucciones de este receptor. 

2.3.2 Receptor AMSAT: 

- Frecuencia de entrada: 950-1750 MHZ

- Impedancia de entrada: 75 n

- Alimentación 110 Yac 60 HZ

En el anexo D mostramos el manual de instrucciones de este receptor. 



2.3.3 Gráfico ilustrativo del sistema TVRO 

La Figura 2.6 muestra un gráfico ilustrativo del sistema TVRO del proyecto. 

(950 - 1450 MHZ) 
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TV 

\ dPLITER I RXI .._ [J. 
.

Figura 2.6: Gráfico ilustrativo del sistema TVRO 

Spliter según especificaciones, es de alta frecuencia ( 40 - 2050 MHZ), el cual trabaja 

perfectamente en la banda que sale del LNB (950 - 1,450 MHZ) 



CAPITULO III 

PROCESO PARA LA ORIENTACION DE LA ANTENA PARABOLICA A 

UN SATELITE CUALQUIERA DE LA ORBITA GEOESTACIONARIA 

3.1 Método matemático 

Una antena parabólica que enfoque una determinada posición orbital, presentará con 

respecto a las coordenadas terrestres una longitud y una latitud que identifican su 

emplazamiento. 

En función de la posición orbital del satélite y de las coordenadas del emplazamiento de 

la antena, se hallan las dos variables de orientación: elevación y azimuth. Ver Figura 3.1. 

La elevación es la medida en el plano vertical sobre el suelo (en grados) que indica la 

inclinación de la parábola. 

El azimuth indica el valor en grados de desviación sobre el plano horizontal respecto al 

Norte. Los valores positivos expresan direcciones hacia el Este (NE) y los valores negativos 

hacia el oeste (NO). 

Las fórmulas para calcular ambos valores de azimuth y elevación parten de simples 

relaciones trigonométricas y son: 

3.1.1 Azimuth 

a are tg � 
s1110 

(3 .1) 

donde cp : diferencia en grados entre la longitud del emplazamiento de la antena y la 

posición orbital del satélite. 
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0 : latitud en grados del emplazamiento de la antena. 

3.1.2 Elevación 

e are tg ( cos 0 cos<p - (�) )
1 - cos e cos <p 

(3.2) 

donde R: radio terrestre (6.370 Kms.) 

h: altitud del satélite (36.000 Kms.) 

ELEVACION 

--- A7-IMUTH 

rorqrncliv:1 do la oriontación 

Figura 3.1 : Gráfico de orientación 

La implementación de estas fórmulas en un programa de ordenador personal es muy 

simple y facilita el obtener las orientaciones directamente para cualquier satélite, conociendo 

únicamente las coordenadas del punto donde se instala la antena, que se pueden localizar en 

un Atlas. 
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3.2 Método gráfico 

La tabla universal de la Figura 3.2 que se acompaña ilustra un método para efectuar este 

mismo proceso gráficamente, partiendo en la escala horizontal de la longitud relativa 

(diferencia en valor absoluto entre la posición orbital del satélite y_ la longitud del 

emplazamiento de la antena) y en la escala vertical derecha, de la latitud de la estación de 

recepción. 

El punto de intersección obtenido se proyecta siguiendo las curvas concéntricas para 

obtener en la escala vertical izquierda el valor de la elevación directamente. 

El azimuth, se extrae trazando una línea paralela a las líneas convergentes en el origen 

sobre el punto hallado, estando su valor en la escala horizontal superior. 
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3.3 Instrumentación 

Para la colocación del azimuth se utiliza una brújula o una plomada y un transportador de 

ángulo. La elevación es una medida angular que se obtiene con un inclinómetro óptico o 

magnético. 

3.4 Fijación del ángulo de elevación 

El proceso de orientación se inicia por situar la elevación indicada sobre la parábola. Es 

importante situar correctamente esta variable porque depende únicamente de un instrumento 

de medida y no de factores externos (como la brújula), lo que aporta una precisión de 

orientación importante. Existen dos tipos básicos de inclinómetro: 

- óptico

- mecánico

El inclinómetro óptico tiene la ventaja de que al actuar sobre una referencia desde un

punto de mira, sirve también para asegurar la no presencia de algún obstáculo que impida o 

dificulte la recepción. 

El inclinómetro mecánico, en sus distintas versiones, necesita de un plano físico de 

referencia para efectuar la medición, que proporciona la misma parábola. 

Ambos tipos de inclinómetro necesitan de una referencia o guía para poder situar el valor 

de la elevación; para ello, se efectúa una medida indirecta a través del ángulo 

complementario, que viene determinado por el plano del paraboloide. Para el inclinómetro 

mecánico, se emplea una barra o listón que se coloca sobre el paraboloide variando la 

elevación de la antena hasta encontrar el valor calculado. 

3.5 Fijación del azimuth 

Para situar el azimuth se puede utilizar una brújula convencional; es importante tomar un 

punto de referencia físico en el horizonte para el valor azimuthal que sea lo más preciso 

posible (a mayor lejanía mayor precisión). La brújula, como material magnético, está sujeta a 

perturbaciones exteriores que desvían el valor real; entre las fuentes de error están: 
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- la declinación magnética (hasta 4°); la brújula indica el norte magnético, no el geográfico.

- efectos de entorno provocados por elementos metálicos.

- efecto próximo, provocado por. la misma antena o su soporte.

Por todo ello, será preciso recurrir en alguna ocasión (emplazamientos de antena con

inseguridad de campo libre) y que se manifiesten de entrada como poco precisos al tomar 

referencias con la brújula, a tomar una serie de medidas para obtener un promedio e incluso 

corregir el valor de la declinación magnética, antes de acometer una toma de decisión de 

instalación. 

La parabólica usada con soporte de columna, presenta una orientación muy sencilla ya 

que una vez situada la elevación, es posible un giro de 360° por lo que los errores de 

orientación inicial se corrigen por un simple barrido o búsqueda en el plano horizontal. 

3.6 Orientación de la antena parabólica al PANAMSAT 

Como el acuerdo con las autoridades fue para transmitir los canales peruanos, los cuales 

se encuentran transmitiendo a través del satélite PANAMSA T, esta fue la razón por la cual 

se orientó la antena parabólica hacia ese satélite, quedando fija a esa dirección, por lo que se 

aseguró que la antena mantenga invariable el Azimut y ángulo de elevación correspondiente 

al PANAMSAT. 

Para nuestro caso considerarnos más adecuado el método gráfico ya que simplifica los 

cálculos y que al final se obtiene los mismos resultados. 

Para nuestro proyecto usamos los datos siguientes: 

Emplazamiento de la antena parabólica, visto en el atlas para el distrito de Tongod: 

6.5° Latitud Sur; 78.8 de longitud 

Posición orbital del PANAMSAT: 45º W. (45 º Longitud Oeste) 

Empleando estos datos hacemos los cálculos para calcular el ángulo de elevación y el 

azimuth. 



Por tanto: 

Longitud relativa = 78.8º - 45º = 33 .8° 

Con esto vamos al gráfico y procedemos según lo expuesto en dicho método obteniendo: 

Angulo de elevación = 51 ° 

Azimuth = 82.5° NE 

Con esta solución logramos ubicar el PANAMSA T obteniendo una excelente señal. 

Las Figuras 3.3, 3.4 y 3.5 muestran vistas de la fijación de la antena parabólica. 
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CAPITULO IV 

TRANSMISION EN VHF (MUY ALTA FRECUENCIA) 30 - 300 MHZ 

Luego de la recepción (TVRO), de la señal del satélite, en el caso de nuestro trabajo 

corresponde transmitir estas señales a los pobladores de la zona. 

En la etapa de transmisión tenemos las siguientes partes: Transmisores, Antenas 

Transmisoras y Torre. 

4.1 Transmjsores 

El transmisor, es un equipo cuya finalidad es recibir la información del receptor tanto en 

audio como en vídeo, modularla a una frecuencia determinada, en este caso en VHF, para 

que los pobladores capten directamente en su receptor doméstico usando su antena simple de 

VHF tipo conejo. Luego de modular la señal, tanto en audio como de vídeo, esta es 

amplificada para luego transmitirla a través de las antenas transmisoras hacia la población. 

Un transmisor comprende las siguientes etapas: modulador, pre amplificador y 

amplificador. 

4.1.1 Modulador 

El modulador es la parte más importante del transmisor, puesto que este modula la señal a 

una frecuencia determinada y especifica el canal en el que se transmitirá la señal; en nuestro 

caso usamos los canales 9, 11 y 13 cuyas frecuencias son: 187.25 MHZ, 199.25 MHZ y 

21 1.25 MI IZ respectivamente, el modulador usado en nuestro caso, es de la marca PICO, 

cuyas características se menciona en el manual mostrado en el Anexo D. 



Figura 3.3 Fotografía mostrando fijación de la antena parabólica 



Figura 3.4 : Fotografía mostrando fijación de la antena parabólica 



Figura 3 .5 Fotografía mostrando fijación de la antena parabólica 
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4.1.2 Preamplificador 

Eleva la potencia de 0.3 W del modulador a I W, esto se logra usando varias formas, esto

puede ser usando circuitos que comprendan transistores adecuados como también circuitos

integrados, en nuestro caso se utilizó el integrado siguiente, éste se muestra en el siguiente

gráfico, en el que se indica también el circuito de polarización de dicho integrado: El

Integrado es CA 2842C de Motorola.
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T 
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\\,' - 50Jl 
OUT 

Figura 4.1 : Circuito de polarización del integrado CA 2842C

Luego de amplificar a I W, esta potencia es requerida para poder activar al transistor de la

siguiente etapa que al ser polarizada entregará una potencia aproximada de 4- 5 Watts. En

nuestro caso se usó el transistor de potencia de Alta Frecuencia el: 2N5641 de Motorola,

cuyo circuito de polarización se muestra en la Figura 4.2.
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Figura 4.2 : Circuito de polarización del transistor 2N 5641 

Uniendo estas dos etapas obtenemos lo que se llama Preamplificador. 

4. 1.3 Amplificador de potencia

4 - 5 W 
50 /l 

OUT 
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El amplificador comprende la etapa de potencia, el cual es alimentado con la etapa pre

amplificadora, es decir, con 4 - 5 WTTS. Para amplificar a una potencia mayor según el 

estudio de la zona que se quiera cubrir. 

Como se puede apreciar a partir del modulador podemos añadir etapas una tras otra hasta 

lograr la potencia deseada, lógicamente para esto se tiene que tomar muy en cuenta la fuente 

· de alimentación que tiene que ser diseñada para abastecer los requerimientos de todas las

etapas. Esta fuente puede ser etapa por etapa o puede ser una sola, capaz de alimentar a todo

el sistema. En el caso específico de nuestro trabajo se diseñó el transmisor para enviar una
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potencia de aproximadamente 25 W, que en la práctica cubrió un área máxima comprobada 

de I O Km. en línea de vista; ya que a mayor distancia se encuentran cerros que dificulta 

cubrir más áreas, sin embargo, con esta potencia se puede cubrir hasta 20-25 Km. en línea de 

vista, según experiencias de otros trabajos donde no existen obstáculos. 

Mencionaremos que lo mencionado en este punto es de estricta verificación en la práctica 

en múltiples trabajos realizados dado que la potencia del trasmisor no es el parámetro 

fundamental para determinar la distancia efectiva de una transmisión mientras que si son 

parámetros fundamentales el tipo de antena (ganancia, potencia radiada, etc.) y la altura de 

ésta y de la antena receptora, de acuerdo a la geografía del área que se quiere cubrir. 

Por ejemplo usando una buena antena directiva, ya que ésta concentra la potencia dada 

por el emisor en un haz estrecho, la potencia aparente en la estación receptora viene 

extraordinariamente aumentada por lo que una antena directiva que tenga una ganancia de 16 

dB. Alimentada por un transmisor de 25 vatios, equivaldrá desde la estación receptora a una 

estación de I Kilovatio. 

Por otro lado cuando se quiere incrementar la distancia efectiva de recepción, lo mejor es 

hacer aumentar la altura tanto de la antena emisora como de la receptora; por lo que 

concluimos en este punto que en la banda VHF donde las ondas de línea de vista constituyen 

el medio más eficaz de propagación, la distancia efectiva entre transmisión y recepción 

depende del tipo de antena transmisora y de la altura de la antena receptora cuya relación es: 

(4.1.3) 

donde H = altura de antena emisora+ altura de antena receptora 

Además mencionaremos que experimentalmente se comprobó que el modulador 

solamente es capaz de tener un alcance hasta la mitad de un manzana, con una antena 

adecuada, al igual que la etapa siguiente de 1 W se puede cubrir hasta 1 Km. a la redonda y 

luego, con la segunda etapa de 4-5 W se puede cubrir un área de aproximadamente 5 á 6 Km. 
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a la redonda. En este trabajo se requirió transmisor de 25 W para cubrir satisfactoriamente un 

área de aproximadamente I O Km. en línea de vista con su antena respectiva mostrada 

posteriormente en el punto B. Para ello se utilizó el transistor de potencia de Alta Frecuencia 

que es el 2N6439 de Motorola, cuyo circuito de polarización se muestra en la Figura 4.3. 
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Figura 4.3 : Circuito del amplificador de potencia 
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La salida de esta etapa se conecta al cable RG8 el cual con una longitud de 25 metros 

termina con la conexión a la antena transmisora. 

4.1.4 Fuente de pode1· 

Para nuestro trabajo la fuente de poder es como se muestra a continuación: 

Mencionaremos antes que la fuente de poder del modulador viene para ser alimentada con 

energía eléctrica de 11 O V, razón por la cual utilizamos transformador de 220 V a 11 O V de 

O 1 Amperio, que fue suficiente para activar al modulador. Se debe mencionar que 

interiormente este voltaje de 11 O V AC es convertido en 12 YCC con la cual se alimenta el 

modulador. Como vemos este modulador puede trabajar con batería de 12 VCC alimentada o 

cargada con energía solar. 

220 VAC 

+ 

:: 48.000 ,l.\ F J� 
w � 40VOC 
o 

� 
::;

w 

?4VCC 

Figura 4.4 : Circuito de la fuente de poder 
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Mencionaremos también que todos los dispositivos de potencia, están conectados a 

disipadores ya que estos tiene altas temperaturas al trabajar por lo que se debe disipar estas 

temperaturas, para evitar perjuicios en estos dispositivos, lo que generaría averiar todo el 

transmisor. 

Los dispositivos que usan disipador en el transmisor son: 

• Puente de Diodos MB354W

TCI 

• Transistores 2N 3055 de la etapa Reguladora de la fuente.

• Circuito Integrado CA2842 de la primera etapa pre Amplificadora.

• Transistor 2N564 I de la segunda etapa Pre Amplificadora.

• El Transistor más potente 2N6439 con disipador grande.

Además de los disipadores, el transmisor cuenta con un ventilador para refrigerar aun más

los circuitos y garantizar un continuo funcionamiento sin problemas de calentamiento en las 

etapas de potencia. 

4.2 Antenas transmisoras 

4.2.1 Fundamento teórico · 

Diseño de una antena co� irradiaciones igualmente buenas en todas las 

direcciones (tipo Marconi) 

Un patrón de irradiación describe la eficacia ele una antena para irradiar energía en varias 

direcciones. Una antena Marconi tiene un patrón circular de radiación, corno se muestra en la 

Figura 20-1. Una antena Marconi consiste en un conductor vertical ele ¼ ele longitud de 

onda. La longitud de onda se podrá determinar a partir de la fórmula: 

(4.1) 

Donde: f = frecuencia 



A- 1
= longitud de onda en la antena 

A= longitud de onda en el espacio libre 

k = factor de velocidad * 

C = velocidad de las ondas electromagnéticas en el espacio 
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* El factor de velocidad k es un número decimal que cuando se multiplica por la velocidad

de las ondas electromagnéticas en el espacio libre, da la velocidad de esas ondas en un medio 

físico. 

Se obtiene del gráfico tomando en cuenta la razón de media longitud de onda al diámetro del 

conductor (de la antena). 

Figura 4.5 : Patrón horizontal de radiaciones de una antena Marconi 

Diseño de una antena que irradia bien en dos direcciones, pero que es 

ineficaz en las direcciones perpendiculares a las dos optimas (antena tipo 

Hertz) 

El patrón de radiación de una antena Hertz es el que se da en la Figura 4.6. Obsérvese que 

la antena es más eficaz en dos direcciones, pero resulta ineficaz en las direcciones 

perpendiculares a las dos óptimas. Las distribuciones de corriente y voltaje aparecen en la 

Figura. Se corta una antena Hertz a un largo de ½ longitud de onda, y se sitúa por lo común 

en un plano horizontal, ver Figura 4. 7. 
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Figura 4.6 : a) Patrón de radiaciones de una antena dipolar de Hertz. b) distribución de 

corriente y voltaje en la antena dipolar. 
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Figura 4.7: Antena dipolar tipo He1iz 
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Figura 4.8 : Factor K respecto a la razón de media longitud de onda al diámetro del 
conductor 

Diseño de una antena con características muy direccionales de propagación 

(tipo Yagi) 

Se pueden utilizar directores y reflectores con una antena dipolar para producir una 

antena con características direccionales más precisas que las dipolares simples. Véase la 

Figura 4.9 para obtener una comparación de patrones de radiación de una antena dipolar 

simple que actúa sola y una antena que consiste en un dipolo con reflectores y directores. 

Esta combinación se denomina antena tipo haz porque sirve para enfocar la energía irradiada 

en un haz más angosto que el que existiría sin reflectores ni directores. 
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Figura 4.9: a) Una antena dipolar y su patrón de radiación b) Una antena dipolar con un 

reflector y un director, y su patrón de radiaciones. 

Los reflectores y los directores se denominan elementos parásitos, y el dipolo es el 

elemento impulsado o excitado. La razón para esta nomenclatura es que el dipolo se conecta 

a la línea de transmisión, mientras que los directores y los reflectores no se acoplan 

directamente a ella. Los reflectores y directores obtienen su excitación de la potencia 

irradiada por el dipolo. La combinación recibe el nombre de configuración parásita. 

Un reflector es más largo que el dipolo, mientras que el director es más co1io. El 

espaciamiento óptimo del reflector desde el elemento impulsado (dipolo) es de 0.15 de 

longitud de onda si el reflector es 5% mayor que el dipolo. El espaciamiento óptimo entre el 

elemento impulsor y el director es de 0.1 de longitud de onda cuando la longitud del director 

es 5% menor que el dipolo. Véase la Figura 4.1 O. 
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Figura 4.11 : Antena Yagi de 5 elementos 
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Determinación de la altura mínima de una antena receptora que se utiliza para 

recibir ondas de línea de vista 

Las emisiones comerciales de televisión en VHF están en la banda de frecuencias de 54 a 

216 MHz. El examen de la Figura 4.12a) muestra que en esta banda de frecuencias la única 

propagación eficaz es la que se debe a las ondas de línea de vista. 

Aunque ineficaces a las frecuencias de la televisión comercial de VHF, existen otros dos 

modos de propagación: las ondas terrestres y las espaciales. Las ondas terrestres son eficaces 

a las frecuencias más bajas, mientras que las espaciales sólo son eficaces en forma constante 

en la gama de frecuencias medias. Véase figura 4.12b). 

Dentro de las frecuencias en las que las ondas de línea de vista constituyen el único 

medio eficaz de propagación, el aumento simple de la potencia de salida de una transmisión 

no hará aumentar necesariamente la distancia efectiva de la emisión puesto que la onda de 

línea de vista se desplaza esencialmente en línea recta. No obstante, se produce cierta torsión 

de la trayectoria de esas ondas a lo largo de la curvatura de la tierra. Esto hace aumentar la 

distancia óptica de línea de vista en cerca de un 15%. 

En su mayor parte, para incrementar la distancia efectiva de recepción, lo mejor es hacer 

aumentar la altura tanto de la antena emisora como de la receptora. Véase la Figura 4.12c). 

Obsérvese que la duplicación de la altura de la antena emisora equivale aproximadamente 

a incrementar la potencia en un factor de 5. 

La relación entre la distancia máxima de la transmisión y la altura de la antena es: 

d = 1.41� (4.2) 

en donde Hes la altura combinada de la antena emisora y la receptora, en pies, y d es la

distancia de transmisión en línea de vista, ver Figura 4.13.
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Figura 4.12 : a) Bandas de frecuencias y sus modos predominantes de propagación. b) Los 3 
modos de propagación de una señal radiada. c) Vista de una antena transmisora y una 
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Cálculo de la ganancia de una antena 
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La ganancia de la antena es una comparación de la salida en una dirección dada de la 

antena en cuestión y una antena de referencia. A menos que se especifique otra cosa, la 

antena de referencia es omnidireccional o isotrópica (irradia por igual en todas las 

direcciones). La mayor potencia irradiada en una dirección determinada se obtiene a 

expensas de las otras direcciones. La antena no produce potencia adicional. Mostraremos 

esto con un ejemplo: 

Ejemplo. 

20 log V2 
VT 

(4.3) 

Si una antena receptora intercepta una señal de 25 µV. Las propiedades direccionales de

la antena emisora las cambia el radio difusor, de tal modo que la antena receptora en las
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mismas condiciones intercepta una señal de 50 µ V. Determinaremos aquí la ganancia de la 

segunda antena transmisora sobre la primera. 

Solución. 

20 log V2 
VT 

20 log 50 
L) 

20 log 2 20 (0.3) 6 dBi 

Así pues la ganancia de la segunda antena sobre la primera es de 6 dB. 

Determinación de la potencia irradiada efectiva de una antena 

La potencia irradiada efectiva (ERP) es el producto de la potencia de entrada de la antena 

y su ganancia de potencia . 

AdB = 10 log P2 
PI 

AdB = 10 log ERP 
PI 

Explicaremos esto a través de un ejemplo: 

Ejemplo. 

(4.4) 

(4.5) 

Determinaremos la potencia irradiada efectiva de una antena que recibe I K W y tiene una 

ganancia de antena de 3 dB en la dirección en cuestión. 

Solución. 

AdB 10 log P2 
PI 

3 I0log ERP 
1000 

2 ERP 
1000 

ERP 2000 W 2KW 



45 

Vemos que 3 decibeles equivale a una ganancia de potencia de 2. 

4.2.2 Esquema de las antenas transmisoras usadas en nuestro proyecto indicando 

sus dimensiones y cálculos 

Las antenas transmisoras usadas en nuestro proyecto, son las de tipo Y AGUI, de 5 

elementos cuyo modelo se mostró anteriormente, diseñadas para cada canal, en el caso de 

nuestro proyecto se usaron los canales 09, 11 y 13 cuyas antenas respectivas se instalaron en 

la parte alta de la torre, a la salida de cada transmisor se conecta un cable coaxial RG8 y, 

termina en el otro extremo conectado al dipolo de la antena, cada cable tiene una longitud de 

25 m. y cada antena debe tener una distancia moderada de las demás para evitar 

interferencias, esto se experime11ta en las pruebas de instalación. 

La fórmula para calcular el dipolo de media onda en las antenas es la siguiente: 

K.C
f 

=> M = 
2 

C= 3 x 108 = Velocidad de la luz 

K = fact'or de velocidad 

A = Longitud de onda en el espacio libre 

A 1 = Longitud de onda en la antena 

Dipolo de media longitud de onda = 1 K.C 
2 f 

(4.6) 

Podemos observar que la longitud del dipolo es inversamente proporcional a la frecuencia 

por to que se explica que las antenas de mayor frecuencia son más pequeñas que los de 

menor frecuencia. 

Las antenas son fabricadas de tubo de aluminio de 2.5 cm. de diámetro 



Antena canal 9 (187.25 MHZ) 
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Figura 4.14: Dimensiones de la antena del canal 9 

Cálculos de las dimensiones mostradas en la antena 

A= C 
f 

donde C = velocidad de la luz (Jx 108 
m/sg) 

A= longitud de onda en el espacio libre 

J X )0
8 

187.25x 106 

Cálculo de K: 

A /2 
diámetro de la antena 

1.6m. 

80cm 
2.5cm 

32; del gráfico obtenemos: K= 0.948 

46 



-+ A 1 = k.A = 0.948 x 160 = 151.68 cm con este valor obtenemos las 

A1 = 151.68cm. 

dimensiones mostradas en el gráfico de 

la antena correspondiente 

donde A 1 = longitud de onda de la antena 

0.525 A 1 = 79.63 cm. 

0.5 A1 = 75.84 cm. 

0.1 A1 = 15.17cm. 
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Antena canal 11 (199.25MHZ) 
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Figura 4.15 : Dimensiones de la antena del canal 11 

J X 108 

199.25 X 10
6 

L 75cm 
2 

Cálculo de K: 

30 

1.5111 

con este valor obtenemos en el gráfico: K= 0.95 

=> A ¡ = K . A = 0.95 x 150 cm = 142.5 cm con este valor calculamos la dimensiones 

mostradas en el gráfico 
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A 1 = 142.5 

0.5 A 1 = 71.25 cm. 

0.525 A 1 = 74.8 cm. 

0.1 A 1 14.25 cm. 

Antena canal 13 (211.25 MHZ) 
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Figura 4.16 : Dimensiones de la antena del canal 13 

142 cm· A/2 = 71 cm 
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Cálculo de K: 

A.12 

2.5 
IL 
2.5 

18.4 entonces del gráfico: K=0.94 
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A1 = K. A = 0.94 x 142 = 133.48 con este valor obtenemos las dimensiones indicadas 

en el gráfico correspondiente a dicha antena 

A 1 = 133.48 cm . 

0.525 A 1 = 0.525 x 133.48 = 70 cm 

= 66.7 cm. 

= 13.3cm. 

Las Figuras 4.17 y 4.18 muestran vistas de la instalación de una antena transmisora y de 

más de una antena transmisora, respectivamente . 



Figura 4.17 Vista de la instalación de una antena transmisora 
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Figura 4.18 Vista de la instalación de más de una antena transmisora



4.3 Torre de 18 metros 

53 

Esta torre se usa para soportar las antenas transmisoras y el pararrayos. Las características 

son: 

Forma triangular de 20 cm. por lado se arma por cuerpos, cada cuerpo es de tres metros y 

se arma de la siguiente manera: 

Se introduce I m. en el piso y se rellena con concreto pero en forma vertical a plomada, se 

colocan 3 templadores uno a cada extremo a una distancia de la base de la Torre de 8 m. 

como mínimo, estos templadores deben ir enganchados en anclas enterradas en el piso y 

rellenadas con concreto. 

Al siguiente día después que se secó el concreto se armará la torre poniendo el segundo 

tramo, pero antes se colocará los vientos o alambre en este caso galvanizado de regular 

grosor para que sea capaz de soportar verticalmente la torre por más peso que se ponga sobre 

ella, estos alambres o vientos se amarrarán al extremo superior del tramo y el otro extremo se 

amarra al templador para ajustar de manera que quede completamente vertical, en este 

momento se jala el siguiente tramo y se coloca manualmente sobre el otro ya que los tramos 

vienen listos para que encajen fácilmente, luego se colocarán los pernos para asegurar que no 

se escape dicho tramo del anterior, luego se colocarán los otros vientos, así sucesivamente se 

armará la torre completa. 

La distancia de la torre a los templadores es de 8 metros. 

El costo de cada tramo es de US$ 30.00 por tramo. 

Las figuras 4.19 y 4.20 muestran vistas de la forma de la torre y su instalación. 



' \ 

\; 
..,.. , 

·�,.·1 

, ,-1,. 

Figura 4.19 Fotografía que muestra la torre de 18 metros 



Figura 4.20 : Fotografía que muestra detalles de la torre 



CAPITULO V 

PROTECCION CONTRA RAYOS 

Este sistema de protección es indispensable para evitar daños ocasionados por los rayos, 

dado que los metales (Torre) atrae los rayos, esto por la física de los fenómenos atmosféricos 

como también a veces los mismos árboles. Por eso es que todo sistema de esta naturaleza 

tiene que estar protegida contra este fenómeno. 

Mostraremos en un gráfico la forma como se instala un sistema de pararrayos, en la cual 

se especifica todas las partes empleadas. Ver íigura 5.1. 

\' 
tetrapuntal 

/ 

aislador ¿,,

.-� 
Pozo de tierra 

Figura 5.1 : Sistema de pararrayos 
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5.1 Pozo de tierra 

Para el pozo de tierra se utilizó sales Electrolíticas e Hidroscópicas "Tierra Gel". En el 

anexo F mostramos la manera de construir el pozo de tierra según Manual. 

Figura 5 .2 : Fotografía mostrando el cable del pararrayos 



CAPITULO VI 

KIT DE CABLES 

6.1 Fundamento teórico para líneas de transmisión 

Las líneas de transmisión sirven para transmitir energía eléctrica a varias frecuencias, con 

pérdidas mínimas de un punto a otro. Se usan con mucha frecuencia para transferir energía 

de un transmisor a una antena o de algún tipo de transistor a un punto remoto en donde se 

procesarán las ondas para sus usos prácticos. 

6.2 Línea coaxial 

En el gráfico siguiente puede verse que en la línea coaxial, uno de los conductores va en 

el interior del otro. Como el conductor exterior apantalla completamente al interior, no se 

produce ninguna radiación. Los conductores pueden ser ambos de tubo, uno dentro del otro, 

o bien el interior puede ser de .sección circular llena dentro del tubo exterior; también el

interior puede ser de sección circular llena o en trenza y el exterior constituido por una o dos 

tiras de cobre trenzadas formando la pantalla. 

El tipo de cable más empleado para usos militares y otros no comerciales, el conductor 

interior es una gruesa trenza de cobre y el exterior es otra trenza de cobre; el interior va 

sostenido dentro del exterior por medio de un dieléctrico semisólido de muy bajas pérdidas 

denominado polietileno. 

En la armada norteamericana se emplea el tipo destinado por RG-8 que sirve para 

potencias de hasta un kilovatio. El diámetro exterior de este cable es de 1.27 cm. 

aproximadamente (media pulgada). Su impedancia característica es de 52 ohmios. 
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Cuando se emplea cable coaxial de dieléctrico sólido, es necesario tomar precauciones 

para evitar que la humedad penetre en el interior. Esta condición queda satisfecha si se 

emplean conectores o enchufes terminales de la mejor calidad. Si no se utiliza dichos 

conectores es necesario aplicar al extremo del cable expuesto a la intemperie alguna 

sustancia protectora contra la humedad. 

Los objetos metálicos próximos no producen pérdidas y el cable coaxial puede tenerse en 

el aire sujeto por grapas sobre los muros, dentro de éstos o en conductos metálicos. 

No se requiere precauciones en cuanto a su aislamiento. Puede ir enterrado o suspendido 

sobre el suelo. 

6.3 Determinación de la impedancia característica a partir de la forma 

geométrica del cable 

La impedancia característica de un cable se puede determinar mediante la ecuación que 

sigue: 

Zo 138 log 12 

,/K a 

(6.1) 

donde K = constante dieléctrica del material aislante (tomada de la tabla siguiente) 

b = diámetro interno del conductor externo 

a = diámetro externo del conductor interno 



Tabla de Constante Dieléctrica 

Material 

Aire 

Baquelita 

Acetato de Celulosa 

Fórmica 

Vidrio de ventana 

Vidrio Pyrex 

Mica 

Papel 

Plexiglas 

Polietileno 

Poliestileno 

Porcelana 

Cuarzo 

Teflón 

Constante Dieléctrica 

1.0 

4.4 - 5.4 

3.3-3.9 

4.6 - 4.9 

7.6 -8.0 

4.8 

5.4 

3.0 

2.8 

2.3 

2.6 

5.1 - 5.9 

3.8 

2.1 

60 
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Figura 29: Impedancia característica para líneas coaxiales con aire como dieléctrico (gráfico 

simplificado). 

Z0 = 138 log h._ 
a 

(6.2) 

Si el dieléctrico de la línea es distinto del aire, la impedancia característica de la línea 

quedará reducida dividiéndola por un factor proporcional a la raíz cuadrada de la constante 

dieléctrica del material empleado como dieléctrico interior de la línea. 

Z0 = 138 log _!2 

YK ª 

(6.3) 
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6.4 Consideraciones para determinar la longitud de una línea de transm_isión 

Las consideraciones de líneas de transmisión intervienen cuando la longitud de onda de la 

señal que se transmite es menor que la longitud física de la línea, o tiene una magnitud del 

mismo orden que esa longitud de la línea. 

Según esto los cables de las antenas superan largamente las dimensiones de la longitud de 

onda de las frecuencias transmitidas, por eso que tomamos las dimensiones de cables que se 

muestran seguidamente. 

6.5 Cables usados en nuestro trabajo 

El cable de conexión entre el LNB y el receptor . Este cable es el RG6, cuya impedancia 

es: Z0 = 75 n con una longitud de 15 m. suficiente para llevar la señal de LNB al receptor 

ubicado en la cabina de transmisión. 

Los cables de conexión de audio y vídeo entre el receptor y el transmisor, en nuestro caso 

se usó el RG59 cuya impedancia es de 73 ohmios, con longitud de I m. cada cable. 

Los cables de conexión entre la salida del transmisor y las antenas transmisoras 

respectivas. Este cable es el RG8 fabricación americana con impedancia : Zo = 52 ohmios, 

con longitud de 25 m. para cada antena transmisora. 



CAPITULO VII 

LISTA DE PRECIOS DE TODO EL SISTEMA 

Sistema de recepción TVRO: 

01 Antena parabólica Perfect-10 

O I Receptor de satélite marca Simex 

O l Receptor marca Amsat 

O l Kit de cables 

Sistema de transmisión en VHF: 

03 Transmisores para VHF de 25 watts 

03 Antenas transmisoras 

03 Cables RG8 de 25 metros cada uno 

O l Torre de 18 metros 

Servicio de instalación del sistema completo: 

Precio Total 

$ 1,200.00 us

$ 250.00 us

$ 150.00 us

$ 100.00 us

$ 2,500.00 us

$ 900.00 us

$ 500.00 us

$ 250.00 us

$ 800.00 us

$ 6,650.00 us



CONCLUSIONES 

Según la experiencia adquirida en nuestro trabajo podemos manifestar, de que existe 

realmente solución al problema de carencia de señal de televisión en cualquier pueblo de 

nuestro país, utilizando las bondades que ofrecen en la actualidad los satélites artificiales, 

razón por la cual podemos asegurar que dentro de muy poco tiempo todos los pueblos podrán 

contar con uno de los medios más importantes de información y cultura como es la 

televisión. 
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/NSTP.LL -;;,/E C:,•r:c.'r"'..,lTZ \131 
-� 

A' 
_.,,:· ��7;: J 

Lowt:?r :t-,e onrennc ro e oc,r:r wnere 
you c:m more eas,ly ,ec,:;r. The c::nrer 

,1: .'I . 
. · ) .�' '.r 

::,t/ .,· j '·. l .  

. __ ,,.s,.,, 
' ,;' � -�-<� '� 
¡'.;' �-;,,,·/ 

,,.:;.-" 

_@ 
" ,1' ,--. .-'<--0 \ . Artcc:1 ;t:e cenrer¡;!ata ro tha on1er:nc by . ,....,...., •f • • .& 

lnsTa,:Jng lcur c:::mcge bolts, •,1osners ano Jo/ ';..._..,., ,/ 'S:
• -:<l ......... � ........... nurs. Wrench rtgntan tnese t;ofts. • 

�· , 

' • ' ¡.: • -�
.,__.,,.-r - ' - • � 
• • ").í..-, • ·::; • • • t 

(One person can lr.sra/1 tne cenrerplare i 

you w1/I pur e ;:Ieee of ta¡;e ovar me 
camcge bel/ heces to hold N"lem in plac9. 
Remove The roce arter rtgnrenlng The nurs.J : ·�

!_ � 
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ADJUST THE FOCAL D/STANCE 

Meosued 
0/stonce 

Go/n@ Go/n@ 
4� 12� ModlJI 

6S 
7.SS& n 
10S&S 
12SI 
14511 

25 7/8' 
33 1/4' 
445/8' 
52' 
63 7/8' 

t/d 
.m 

.375 

.375 

.375 

.375 

36.5 45.4 
38.7 45.6 
40.5 47.5 
422 49.6 

43.7 ::iJ.5 
NOTE: Use mese measued dlstances from 
me tace of me cenrerplare to tt,e lnner 
rlng tace ot ltle teed horn. 

lhe aoove d/stonces snou/d be used to ser me local d/stance. bur me ca/cu/atea 
mamemartcat d/stance w111 atffer due ro rt,e raer me curve Is ben/ne/ me cenrerp/are 
and rt,e foco/ potnr Is up /nside me leed horn. lhe ocruat mamemartcal focal polnts ore: 

� 

6S 26 1/2' 
7.SS & n 33 3/4' 
10S&S 45' 
12511 52 1/8' 
14511 63 3/4' 

lnsure ltle a/stances 'A', ·a·, 'C' 

and ·o· are equal when you 
wrench tfghten mese tour bolts. 

T1WE SOUTH 

o@>� 

1) Sw1vel me enffre mounr/ontenna 
assembiy around on rop ot me 
ground pole unt/I ltle mount cenrer 
becm (/he sauare ruoe) Is 0I/gned 
a/ong a rrue norm-soum //ne. Jt ,s no 
necessary ro ger a survey tor mis. Jusr 
getc!ose. 

é' 

--- MCUNT TAB 

1 2) Orive /he antennc wlltl /he 
"1 actvoror Jcck ro a positlon where /he 

' anrenna Is poinred (looklng) as necr 
true south as you can ar me 
top-deod-cenrer ot /t's rravel. 

r� 
� / � 

/'� \ �/
� JMPOflTANT INSTALLATION NOTE 

Make sure me acruator bracket Is bollad 
UNDE!< me mountlng tab. Severa mounr 
damcr;;e may resuit 11 ,11e actvorcr brocker Is 
mounred ON iCP ot me mount/ng roo and /he 
Jack Is drlven too lar. 

� 
FIND YOUíl, LA'TmJDE 

You musr ac:/Jusr ltle anranna mount lor ·e/evarton· and 'decllnatfon· befcre 
atrempttng to r.cck tt,e orolt belt ot me sare/1/tes. Refer to tt,e drawlng abov9 
whlcn 11/usrrares me clfference In mese cnr;;Jes. 

To ad/usr tl1e mounr ro me proper ang/es, you must determine ltle !AílTUDE ot the 
site ot /nstc/Jcrton. Thls lntormctton shoula be cvallaole trom an 'Alfas· or trom me 
nearesr c1rporr. 

And the tAnTUDé et your lnstallar!on site, rt:en determine /he 'elevarton· and 
'declinatton' cnr;;/es trom me CHA,?T OF ANGLES In STEP 16. 

� ,a:r/) 
/� 

. 

ADJUST THE MOUNT 

-�V>\
/--0� 

// C�·\0V �.p��"\ -? 

� '� ���- � ��� �·

"' 

/ ¡o'< ,fi\ ::= 

�si ,lf' 
/ /�M§ �ºJ 

\/ 
>, ' / 

'V-"��-�""'-] ir \\ 

� � §' \�� 

1 1 6 

1) Ser rne 'elevatton' o/ /he mounr ro me ang1e soec!ffed In the 

� 
CHART OF ANG...ES by hoIa/ng en angla mere, ro me back ot me 
square tuoe (see aoove) cnd rurnIng /he nuts on me longar 
threooed rod. Wrench rfgnren mese nurs .. Do not re'1d}ust /hase nur.; \ 
after maklng thIs ·eIevat1cn' ccjusrmenr. lt mcy be necesscry to 
re'1a}usr /he 'decllnctlcn · roc(s) /orar To f.ne tune tna rrack/ng, bur 
don·t //dale with rhe 'aievatlon· rod nurs cgcin. 
2) Ser me 'dec!lnatton· ot rhe mounr to tne angla specfffed by holalng the angla 
merer In place, pcroliel to rhe back ol me ong srrucrure, cnd rurnlng me nurs on 

rhe snorr rcd(s) cr rne cor;om o/ tne rtng. lt may be necessary to tfne rune mis 
'dec!lnatlon' anr;;le In rhe nexr sTep, so Jusr snug rhese ni.lis ar Ir.Is 11me. 

� 
CHAJlr OF l<NGLES 

YOUR DECLJNAnON ELEVAnON YOUR DECI.JNA TTON ELEVAnON 
LATTTTVDE � ..ii§bL � --1!!:J.filL ...i!§l.L 

19" 22.29 19.45 4<f' 52.92 4'1.71 

20" 23.45 20.47 47" 5-1.02 47.70 

21° 24.61 21.49 48" 55.72 48.70 

22" 25.T7 22.51 49" 56.21 49.70 

23" 26.92 23.53 50" 57.31 50.69 

24° 28.08 24.56 51° 58.39 51.69 

2!>º 29.23 25.57 52° 59.48 52.68 
26" Z0.38 28.58 53" 60.58 53.87 

27" 31 53 27.59 54º 61.64 5-1.67 
28° 32.óa 28.61 5.5° 62.72 55.66 
29" 33.82 29.62 56" 63.79 56.65 

30" :J.J.96 30.ó3 57" 64.86 57.64 

31° 35.11 31.64 58" 65.93 58.62 
32° 37.35 32.68 59" 66.99 59.61 

33" 3B.38 33.67 60" 68.06 60.59 

34° 39.52 :J.J.67 61° 69.12 51.5B 

JSº .!0.65 35.68 62° 70.77 62.56 
36" 41.iB 36.69 63" 71.23 63.55 
37" 42.90 37.69 64º 72.28 84.54 

JJ" 44 03 38.70 65° 73.32 65.52 
39° 45.15 39.70 66" 74.37 66.EO 

40" 46.27 40.71 67" 75.41 57,49 

41º 47.38 41.71 68" 76.45 68.J7 
42° 48.50 42.72 69" T7.#! 69.45 

43" 49.61 43.72 70" 18.52 70.43 
440 50.72 44.72 ;50 aJ.64 75.JJ 
45° 51.82 .sS.71 80" 88.59 80.22 

Oe!B courres.1 o/ GourmeL .. Entert�tning, AíiC-SET Manurac:urer. 

For rracJong daca ana fJacJong ro�Ls caJI: (2i3) ñ&S-2728 

� 
PEAK THE ?/Cí/JRE ON YOUR SOUTHE.'?NA10ST SATELLITE 

11 w/1I ba noc:u,ury lo have o :ate/1111:1 rec:,iver :::nd 
iV al 1hr, anlenna sito lo complete lhtt lcllowfng 
,tao,. /n,ure your TVllO 11quiprr.enl !, l'looiced up to 
!na cn!anna cnd oocratfonal at ftll, tfme. 

1) Oe;ermine wnic., saTe11/te ;s necr ;n.,a sourh et your cnrenna sire. íhe 
sate11ite ne,:;resr ;cue south ol you w1il na·.·G e LC,\¡G;TUDE ic.;anon wr.Jch Is 
almcsT the scrre os :he LCNG!,UD: o/ ¡·a-:r ,/1-9. 

SAi LC/1.'G;ruoE $4.T LCNG,7t'C!: 

52 - é9 1
lV E2 '07.3 W 

F2 - ,-2 w MI - 109.2 W 
Gó - 74 w ,J.2 - fil./ w

i2 - 85 w ,1;12 • / 16.8 W 
SJ - 8, w !3 - 123 w
G7 - 91 w G5 - 125 \,,',' 

G3 - 93.5 W F3 - 131 w 

1 - 97 w Gl - 133 w 

G4 - 9C w Fd 135 w

54 - 101 w Fi - 137 w

2) Find cnd lcentlfy the sateillte neoresT tn.;e sourh o/ you by sw,vellng me 
cnrenno/mounr ,rruc:vre en Top et me r;;round ;:::ole ond waTcnlng me iV. Jt 
mcy be heiplui To hove a saTelllte TV mac;cz!ne cvcilaole os rhe spec!ffc 
pro,;;rams. Times ot trcnsmlsslon and sarellite nemes are 1/sred tor you. After 
you ¡;os,ttvely ldenrtfy /he correcr sare/1/te, pee;( up /he ¡:;,crure by cdfusrtng 
rne ·cec:lnatlon' ·,od nurs. \'Rene., ifgnren mese nurs wnen me plcrue hes 
been rr:oxtmlzed. 



·1 

·,

r:? 
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PEAK THE PICTURE 

ON YOUR LOWEST MAJOR SATELLITE 

� 
1) Bectrfcally retroct the actuotor jock so the antenna Is lawered toward the 
Jack. Stop well before the ontenna strfkes the ground. 

2) Rnd. ldenttty and moxtmlze the plctvre on the mojor sote/1/te lowest to the
hortzon for your antenna s/te. SW/vel the antenna/mount assembly and drfve the
antenna up a 1/ttte and down wfth the actuator jock unrfl you ffnd the correct 
satelllte. DO NOT re-adjust the 'elevoffon' or 'decllnatfon' to accomp/lsh thls. 
only swlvel the mount and use the jock. 

The sote/lite for you to ffnd and ldenrfty Is: 

Antenna slte eost of Denver Colorado - G 1 
Antenna slte west of Denver Colorado - S2 

lt wlll probably take a 1/tffe seorchlng the sk/es to ffnd the rlgnt 'blrcJ'. Alter you 
/lnd and ldentfty the correct saTelllte, peak out the plctt.Jre by swfvel/ng the 
mount and rals/ng or lowerlng the anTenna Just sllghtfy wlth the Jack untfl you 
hove maxlmlzed the rece/ved televtslon signa/. Tal<e your ffme on thls procedure. 
a 1/tffe exrra efforT here wf/1 poy off In considerable plcrure quallty dlvldends. 

3) Wrench Hghten the slx cap locklng bolts. lnsure al/ other mount assembly bolts 
and nuts are Hght. Orive the anrenna back through al/ the satellltes and check 
the accuracy of the are by pulllng and pushlng gentty on the edges of the 
anrenna. The plctvre should not lmprove ar al/ wnen you do this. if lt does. 
re-track the antenna agatn untll the anglas you hove set In the mounr provlde 
the best p/cture posslble. 

4) Remove the test-setup equlpment from the anrenna and connecT ali 
permonenr wtrlng. 

GroUND THE ANTENNA 

The antenno should be grounded 
with a ·ground rod'. The rod can be 
drlven lnro a cupped depresslon as 
shown. wlfed ro the cnrenna trame 
and then covered w1t11 sol/. The 
mountfng pote w,11 NOT provtde 
guaranreea groundlng. 

Attach a ground wtre ,i' 
______ @ 

Ground Wlre 

G<oundlng Clamp 

Ground Rod 

e 
(_ To the 

G<9.�tng 

J '. 

ATTACH THE FEED COVER 

!fD!E!&IF!ECT 11@ 

1) lnserT the p lastic twisr g] 
clips through the slor in 
the cover and through the 
matchlng slot in the insert 
plate. 

o 

2) Twist the clip 90º to 
lock it in place. 

� 

THIS COMPLETES THE ANTENNA ASSEMBLY ANO INSTALLATION 

ARC-SET: THE EASY TRACKING METHOD 

� 

We at PERFECT 10 hove been insrall/ng and tracking antennas for 
quite a number oi years cnd know thar rracklng can be quite a 
chcllenge wlth experience betng the best (and worsr) leacher. A 
good aeat of knowledge abour ang1es. mounrs. angle meters and 
/ocaffons compllcare the proceaure; however. there Is another way ... 

A SIMPLE too/ Is ovallable whlch onty requlres a few minutes to track 
an anrenna wlthout the neea for charrs. maps and luck. 

Tñe ARC-Scí 

����� 
Lowe,t Safe/1/fe E/evaffan Decllnaffon 

Wlthour quesrfon. the ARC ·SEí too/ Is the greatest ald to tracklng any 
of us hove ever used. In Jusr minutes you con hove the mounr set 
properly and 'on the alr'. Magneis clong the sldes of the ARC-SET 
hold the too/ In place whlle you ad/usr the mounr. simple and 
effectlve. The too/ Is pre-set tor your /nsrallatfon orea and Is reoay to 
track rlght out of the box. 

To order the ARC·SEí. cal/ Gormer ... Enterrolnlng at 213-óóó-2728. 

ANTENNA / MOUNT 

WARRANTY REGISTRAnON 

To establlsh warranty coverage for yoc.r ontenna. pleose toke the tfme to ff/1 c-� 
thls form. We apppreclare your help In provfdlng thls lnformotlon wnlch wf/1 help 
us to better serve you. Thanks for choos/ng our product. Your cooperatlon Is 
greotfy apprec!ated. 

COMPLETED FOI™ MUST BE flETIJRNED WITHIN TEN (10) DÁYS (Plea,e CitcJe/ 

Antenna f-1,ode/: PT-<JS PT-7.5S PT-7.5TI PT-10S PT-105/ PT-12S/I PT-14511 

f-1,ount f./,ode/: A/\18J 

PM200 

Pfv',é(J 

PM4(X/ 

PTéO 

HMGS 

Date of Purchose: ________ _ 

PM125 

HM/2 

PM/50 

HM/4 

Customer Name: ______________________ _ 

Address: ______________________ _ 

Oty & Store: ______________ .Zlp: ____ _ 

Phone Nt.mber: ___________________ _ 

Dealer Nome: _______________________ _ 

Address: ______________________ _ 

Oty & Store: ____________ Zlp: ___ _ 

Phone Ni.mber: ___________________ _ 

Dlstrfbutor Norr:e: ______________________ _ 

Ac:dress: ______________________ _ 

Oty & Store: ______________ Zlp: ____ _ 

Phone Nt;,nber: ___________________ _ 

/NSTALLERS PRODIJCT EVAWAnON 

Above Be/ow 

ANTENNA 
Perfect Average Average Average 

Ease of Assembly: o o o o 

Performance: o o o o 

Paint Finish: o o o 

Packaging: o o o o 

fnstrucrions: o o o ::J 

MOUNT: 
o o o o 

Ease of Assembly: 
o o o o 

Ease of Tracking: 
o o o :J 

Pc1nt Finish: 
o o o :J 

Packaging: 
o o o :J 

fnstructions: 

CUSTOMER: e o o :J 

Comments: 

Proof of reclstrarton Is the ourci,asers resoons/bllltv. and Is reoulred tor the 
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MANUAL DE INSTRUCCIONES DEL POLARROTOR IE 



POLAROTOR® IE 

lnstruction Manual 

Manual de 'Instrucción 

--"'8� ;;;;..: .. -.:i,:;:��.,.._.,.� .. ,:;:f-:';=r;� 

®CHAPARRAL 
� C O M f./¡ U N I C A T I O N S

.LJ(lllited "arraill.)' 
Chaparral Commun,cirnons. !ne. (Chaparral) warrants tnal each producl described here,n w,11 be free from 
oel�s in m111er,a/s and worKmansh1p for a per:od of onc (1) year as specit,ed from the dale o! ins1alla1,on. 
CMoarral a9rees as I!s so/e respons1b1hty unaer lhIs hm11ed warranty. al I1s so/e opt,on eilher to reoa,r or 
replace any product d1scovered 10 be defec11ve w11hIn !he warran1y penod. upen prompl not,ce of such 
defecL Warrantv service may oe 001a,ned by contac11ng Chaparral Communicat,ons. !ne .. 2450 North Firsl 
St.. San Jcse. CA 95131. 

Th,s I,m,1eo waminty is no1 aool,cable 10: (1\ normal wear and tear: (11) abuse. unreasonable use. ,mproper 
ins1a11a1,on. m,s1reatmen1 or neglect: (fil) damage caused by the eau,omenl or sys1em w11h wh,ch !he 
proo�c: :s use:: (IV! d?.ma9e caused bv mod1f1ca1,on or repair no1 maoe or autharIzed by Chaoarral: or (V) 
tnef!. vanoa11sm f,re. water or olher peril. 

Th1s warranty and tne remedies se1 fonh herein are exclusive and ,n heu of al/ other exoress or ,mpl,ed 
warran1Ies 11ncluo1n9 any ,mohed of mercnan1ao1/11y or f11ness far a pamcular ourpose. wn,cn are 
dIscla1mecl a:ic no olher represen1a11ons or cla,ms sna/I be b1nd,n? on or ooil9a1e Chaparral in any way. 

Anv w2rran1,e; aoohcable :o lh1s product are hm11e:J 10 1ne oenoas aescr,oed aoove. In no even1 w,11 
Chaoarral oe 1120,e 1or any soec,al. ,nc,aental or conseouen11aI aamages resul:ing from use or matiunct1on 
o! in,s oro:::.ic, or tne equIomen1 or sys1em w1th wh,cn 11 ,s used. loss of revenue. or ccst oi reolacemenl 
goods 

Sorne s,ates oc not allow I,m,1a11ons on 1ne oer,od of 11me an ,mphed warranty las1s and I or 1he exclus1on 
cf IIm112:I0:1 o: scec,a!. ,nc,aental or conseouen11al oamages. so !he above hm11a11ons an:J, or exclus1ons 
o, hm¡¡a11c:1 ci 11aoil11v mav r .:,1 aooly 10 you. Th,s warran1y g•ves you soec1f1c Iegal nghts. and you may have 
oiner ngr.ts wn1c:i vary trom s1a1e 10 s1a1e 

Garantía 
C�a:::arra! Cc�,nur.1ca11ons. !ne. (Chaoarral) 9aran11za oue caaa arooucto oue se descnbe en el oresente 
manual es,ara exento oe defec1os en el mater,ai y la iaor,cac1on ourante un plazo de un ( 1) año a pan 1, 
oe la iec:ia ae :a ,ns,alac,on. La unica resoonsaa1!1oad oe Chaoarral ba¡o es1a garant,a hm,taoa sera. a su 
cr11eno exc,us,vo. reoarar o cambiar :uaIouIer oroouc:o oue resulle oefectuoso durante el periooo ae la 
garantIa. ::ies:iues oe ncoer rec1b100 un av,so ooonuno ce a,c:io oeiec:o. ::1 serv,c10 ba10 9aran1Ia pueae 
001enerse escrio,enoo a Chaoarral Communica11ons. lnc .. 2450 Nonn Firs, S1ree:. San Jose. CA 9513,. 

Esia garantió l1rr.ria:2 ne se ao!ica a las s19Utentes c0na1.:-:�;:e!:: :1� �so y de5gesic- norma,es: {111 acuso. 
uso no razonaoie. ,nslclac,on ,ncorrecia. maltrato o neg11gencIa: (111) caños causaoos oor el eauI00 o el 
sIs;ema con e, cue se utiliza el prooucro: (IV) daños causaoos por modii1cac1ones o reoarac1ones oue no 
fueron efec:uaoas o 2u1or;zaoas por Chaparral: o (V) rooo. vanoahsmo. ,ncend,os. caños por agua u otros 
oeli� rcs. 

::s:a gara�iI2 v las soluc:ones enunc,aaas en ella son excIus1vas y anulan cualau,er otra 9aran1,a exores2 
o 1rr.oi1c11a 11r.::uvendo to:ias las garan11as 1mpl1c1:as oe comer:,ai1zac1on o ,done,aad oara u:i iin oar11cuIar.
aue se re::iaz:;:11 y .1,n9una otra reoresentacIon o alegac1cn Imoonoran resoonsao,lloaoes u oohg2c1ones
soore C�a:2:ca! oe n,n�una maner2. Tocas las garant,as cue r1Jan oara es,e oroatr:o se lim11an a los
;:,e:-1�--:�� ::.:€ s= (:es::-1oe:1 antenormente. ::n ninguna circunsianc¡a Clia::>arral sera resoonsaole ae daños
es:ie::2,es 1:1:.aen1es o consecuentes que se or,g,nen oeI uso o oesoeriectos oe es1e o•ooucto o el eou,oo
: srs:ernc: ::��::�e se "JS:. la oero1a2 oe rngresos o e1 ::csio oe los articules ae recam::Ho.

,.;19:.J:1cs :s¡�::s ,-.e- oe·."':i:ten limitar ta ouracion oe une ;:aranua 1mcl!c:t2 v o exctu1r 12s l1m11ac1ones 
·::e'C'1i:s ¿ := ;.·== =s::,e::a1es inc:oentes o consecuenies en este caso es o�s:ole cue ias l1m1iac1ones
:·e e1.::1us·: ,. ::. 2."".:e·;c·'?s e 12. l1m1t2c:::::n ae ia resJons2::1�i:2:: no corresoonaa;, z su :c:sJ en ca:.1c�:a; 
=:sié ;:¿;2 "' :.c � :::·;� :�·e:nos 1egoies esoec111cos :s :;cs::;;e cue ustec 1ert;:2-,·r0s ::=r=c;,os aue vcr,2:r
:-:- ..... -=s:c::: 

i�l�rj�f:�f��'�\½i 
2.:50 Nonn F1rs: S: .. Sa;-. Jose e;. ;5131 

,ernn,ca! Serv,ces i<:06) ,35.3osa · F.:..x ¡sos) ,35.¡79;, 

<E. P'J1aro1or es unJ marca re1;11suaoa ce C;iaoarral Commun1cauons tnc 
Las e�o�ci11cac1ones y o:ocec1m1en10s es1an su1t10s a camo10s sin orev10 aviso 

':. F-'J1aro1or 1� a ri:-crstereo 1raoemar11 o! CnaoMral Commun1ca11ons lnc 
�:,i:,c111cr11rons a,a �:cceaures ;He sun1ec: to c:ian9e w11nout not,c� 

(: 1 r;.;;� C: .. 11i:1rról C.r1mr:.��rcn11on:i 1nc 



Instalación 
LWWi' t _fiiffG I i\:ff)f 'fk'il1'1 

Listri de piez.is
Descripción 

Polarolor IE 
Juego ele pici'é.lS
Manual 

Especificaciones 

Flecha c..le élli, w; 1ción
Codo 

Opcional 
/\11illo clo1é1de1 
Forro cunl, ;1 1;1
i11le111pc1 i<!

/ .: 

INSTALACION 

Antes de inslal;:ir 

Pieza NQ 
11-1'127-1
59-0074-1
57-1460-1
37-4916-1 
32-0155-º1

62-0200-1

JG-01 13-1

Dimensiones: 1 G.3 cm de c..liámelro x
20.3 cm de nltura

Peso: 1.2 l<g
Especificaciones: 

Gama de frecuencias: 3. 7 a '1.2 GHz
Gama c..le f/D: 0.33 a 0.'15
nelación de amplitud
de onda estacionaria 
en lensió11: 1.25 n 1

• lelenlilique tocl;is l<1s piezas que se incluyen. 
• Llene 1;1 t;11jl�1;, ele� l;-i u;ir811líél y envíela a Chaparral. 
• Desco,wclr� f(ldéls l;is fuentes c..le alimentación del sistema. 
• No toque lél sonc.k1. SI LO HACE, SE ANULARA SU G/\RANTIA.
• No use ningl·111 sellador sobre las superficies de las bridas.

1. Atornille el U\JfJ (bloque convertidor de
bajo ruido) é1 I¡¡ boci11;:i de ;:1li111entación
usando las j1111tas y lé.ls piezas que se
proporcirn1n11 �¡ rir> v;1 a utilizar el codo
que se incluye. i11se1 te l;is dos juntas de In
guía de oml,1s dentro de las bridas del
alimentador y del LNO.

2. Determine lé.1 re!k1ció11 1/0 del disco. Para
hacerlo, consulte el manual de instalación
del disco o élplique la siguiente fórmula:
f = O?/1 Gcl, donde D es el c..liámetro y d la
profundidad del elíseo.

3. Si la relació111/D es menor que 0.32, instale
un anillo dor;iclo opcional para lograr una
iluminación ópli111a del disco.

4. Una la flcchn ele ;ilineación a la bocina de
alimentación. corno se muestra e11 la figura
3. Gire el ali111c11tacfor de manera que la
flecha quede� ;ili11c,1da con el eje polar del
disco. Si el disco esléí orie11tado hacia el
sur real, In flecl1a élpuntnrá directamente
hacia arriba. Si11 é1pI ciar, atornille la bocina
de ali111e11tt1ció11 al sistema de soporte del
alirnentaclor. Ouinís sen necesario hacer
perforaciones adicionales para el montaje.

Figura 1 Pur,,o 1. rnc11L
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Instalación 
W&l'C!UMJ 4't P.i 'iiSV.41JMiWRili&l&&i -

Servomotor 

LNO de 11 GI lz 

Codo de 4 GHz 
iluminación 

opcional 

5. Delcrr11i11c la longilud focal como se indica
en el 111c111t1.:1I de inslalación del disco.
Estc1 dislc111cia se mide desde el centro del
refleclor liaslél 0.63 cm dentro de la
apertura del alimentador. Consulte la figura
2. H;:iga los ajusles necesarios hacia o en
la cfirccción opuesta del reflector de
rnaI1e1�1 de lograr esta distancia sin
ca111l.Jié11 la relación f/O ni la alineación del
eje pol�ir.

6. Verifique el cenlrado del alimentador. Para
ell�. 111idc1 la distancia desde tres puntos
al, ecfcc.lor del l.Jorde uel disco hasta los
correspo11dicnlcs puntos en el anillo
escalar. Estos valores deben coincidir.
Haga los ajustes necesarios sin cambiar
la longitud focal. Instale la tapa para la
apertura y las retenidas de alambre según
sea necesario.

7. Conecle los cables del servomotor con
los respectivos contactos del receptor: el
rojo él 15V, el blélnco a pulso y el negro a
tierrn. USE SOLO CABLE BLINDADO.

8. Co11ecle P-1 cable coaxial al LNB. Se
rccomie11c.la efectuar un buen sellado de
la conexión del cal.Jle. ,1 Í> <:

9. Conecte el cable coaxial y los contactos
cfel servomotor con el receptor, corno se
mucslrn en la figura 4.

Figura 3 
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Figura 4 
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1 
Welcome to the world of superb satellite television viewing with the SIMEX-
350 satellite receiver. lt is recomrnended that you read this manual thoroughly 
to be sure that this system gives you 1naxirnum enjoyment. 
TI1en, sit bacl<, relax ancl enjoy using your satellite lV system with the 
uncomplicated SI MEX-350 ren1ote control unit. 

1. FEATURE

-99 CHANNEL PRE- PROGRAMMABLE.
-FULL C/l<U-BAND 920�2150MHZ.
-1 INPUT 2 BANDWIDTH C-15127MHz).
-FREEL Y TUNABLE AUDIO ANO VIDEO FREQUENCY.
-MAC ANO BASEBAND VIDEO OUTPUT FOR DECODER.
-BUIL T- IN VIDEO DEVIATION CONTROL FUNCTION.
-STEREO, MONO ALL AUDIO SUBCARRIERS RECEIVABLE.
-VOLUME CONTROL FROM REMOTE CONTROL.
-SWITCHABLE AUDIO DE- EMPHASIS (75USEC/J 17).
-SWITCHABLE AUDIO BANDWIDTH ( 1301<HZ/280l<Hz)
-BUILT- IN SERVO POLARIZER ( + 5V/PULSE/GND) CONTROL.
- FULL FUNCTION INFRARED REMOTE CONTROL.
-4 PHONE JACI< (AUDIO L&R/VIDEO/B.B).
- + 13V/18V SWITCHING FOR DUAL- POL OR DUAL- BAND LNBS.
-PARENTAL LOC�<-
-AC INPUT POWER 110V/220V VOLTAGE.
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2. TECHNICAL SPECIFICATIONS

1.0 POWER SUPPL Y 
110/220 Vac+ 10%� -10%, 60Hz 

1.1 LNB POWER SUPPLY 
Short circuit protected : 

2.0 TUNEA DEMODULATOR 
Input Frequency : 
Input Input : 

IF Input : 
Input lmpedance : 

LNB 1 H : 18.0 Volls, 300mA. 
LNB 1 V : ·1 3.5 Volls, 300rnA. 
LNB 2 H : 18.0 Volts, 300mA. 
LNB 2 V : 13.5 Volts, 300mA. 

920MHz to 2150MHz. 
-60 cJBrn lo - 30 dBm.

Single input "F" conneclor.
75 ohrns.

Carrier to Noise( C/N) 
IF Bandwidth : 

Threshold : <6 dB. 
15/27MHzAT-3dB. 

lmage Rejection : 
lntermediate Frequency : 
Frequency Response : 
Channel Selection System : 
lntermodulation Rejection : 
Differential Gain : 
Differential Phase : 
Signal to Noise : 

Supply Voltage : 

3.0 VIDEO SECTION 
Video Output : 
De- emphasis : 
Output impedance : 
Frequncy Response : 
Dispersion Rernoval : 
Output Level : 
Signal to Noise : 
Connector: 

40 dB typ. 
479.5MHz. 
+ 3 dB, 30Hz to 10.5MHz.

Eleclronic luning.
60 dB typical.
+ 5% Maxirnurn.
+ 5 degrees Maximurn.
35 dB Mínimum (Wilhout

C/N=+-14 dB).
+ 28V DC : 1 OrnA.
+ 5.0V DC : 200mA.

Weighting, 

Clamped, Fillered, De - emphasized. 
CCIR Rec 525 line NTSC. 
75 ohms, AC coupled. 
30 Hz to 4.5 MHz ( + 3 cJB). 
40 dB measured. 
1V p-p inlo 75ollms. 
47 dB Minirnurn(Weighled) ; C/N 16dB. 
RCA Phone Jacl<.. 
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4.0 BASEBAND 

Format : 0/B : 
Output Level : 
Frequency Response : 
Output impedance : 
Connector : 

5.0 AUDIO SECTION

Operating Frequency : 

Signal Type : 
Bandwidlh : 

Harmonic Distorlion : 
De-emphasis : 
Peak Deviation : 

Frequency Response : 
Audio Output impedance : 
Audio Output Level : 
Connectors : 

Unclamped, Unfiltered, De- emphasized. 
1 V p - p into 75 Ohm. 
20Hz to 10MHz. 
75 Ohms. 
RCA Phone Jack. 

5.0-8.8 MHz. 

Frequency modulation. 
150 I-<Hz (Stereo : Narrow ). 
280 l<Hz ( Mono : wide) 
< 1.5% at 75I<Hz deviation. 
75 usec/J17. 
+/- 75I(Hz (Mono). 

+ /- 50I<1-lz ( Stereo).
30 Hz to 1 5 l<Hz.
600 Ohms Unbalanced.
2.0V p-p (O dBm).
RCA Phone plugs(4).

6.0 HAND HELD REMOTE CONTROL

Type: 

7.0 RF MODULATOR

Output CH : 

Output Level : 
Connector: 
Test signal : 

8.0 POLARIZER

Servo Type: 
Output Connector : 

lnfrared 

CH 3/4 VHF Preset CH 3. 
NTSC M. 
75+ 4 dBu. 
F-Type.
Test- normal switchable.

5V/Pulse/GND. 
3 Terminal Push Type. 
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3. FRONT PANEL

�Silnex 350 

POW{S? 

11 . . . 11 

F1. POWER 

- --

l!IFI · SJEílEO S/\lELLIIE ílECEIVEíl 

SI a, i,r,r,i, 
C)CJC)Cf

-- - ----- ------- -- ·--

---

--

[IT] 

\ltl\O0 

--

-

-·- ---

- -

This button is used to switch on or off of the F�eciver. 

F2. STAND BY 

- - ---- -- --

VOLUME CONTílOL 
-

" CH/\tHJll • 

C:·· 1 . . . JI 

When this receiver is connected with AC cord, it 1s to be standby mode. 
To operate this receiver, press POWER button. 

F3. 4 DIGIT CHANNEL DISPLAY 

This LEO indicates the channel number, audio subcarrier, IF fequency and 
other functional characters. lt norrnally display the channel number. 

F4. REMOTE SENSOR 
Through this window, the remole signal will be received 

F5. & F6. CHANNEL (DN) (UP) 

These buttons may be used to select a channel. 
lt will skip over "erased channels" in normal rnode. 
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4. BACI( PANEL DESCRIPTION

ANI lfl 

IF INPUT A 

\) S· 18V 40QmA 

®C 
IVQtjl 

BB 
POLJ\RIZER 

B1. "F" CONNECTOR (IF INPUT 920- 2150 MHZ) 

V/S 

AC 110/220V 

-60111 (fil 

FUSE HOl OER 

1his connector should be used to Connect with convertor of dish and this 
unit. 

And this connection also supplies the alternative 13.5 or 18V and can receive 
the signal from the LNB. 

B2. & B3. L-AUDIO - R (RIGMT AND LEFT AUDIO OUTPUTS) 

These two RCA connectiors may be used to direct the audio input to your 
stereo amplifier or AN rnonitor. 

B4. VIDEO OUTPUT 
This RCA connector provides video output to an AN monitor or a television 
with separate audio and video input. 

B5. 8/B OUTPUT 
Baseband output, used with sorne decorders and accessones. 

B6. POLARIZER ( + sv,�PULSE, GND) 
This connector is used for rnechanical polarizer. 
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B7. CH3/CH4 

This switch selects the channel for viewing on a standard TV. 

B8. V/S 

AC voltage selector switch (-1 -1 0V or 220V) 

B9. ANT. IN 

This connector Is provided for connecling from lile VHF anlenna or cable 
connection. 

B10. TV OUT (VHF MODULATOR OUTPUT) 
This connector is provided for connection to your television 's VHF input. 

B11. FUSE HOLDER 

Fuse holder for 220V /T250mA 

B12. AC IN (POWER CORO CONNECTION) 
AC cable to be connected lo AC oullet. 
This unit should operate at AC 110/220V 60Hz. 



-l

� 
----

� 1 

ó PAL/NTSC C/l<U 

� -E 1 1 1 1 1- -
� 

1 2 3 CHÁ 

DDD D-
- --

5 6 CH T 

DDD D-
7 8 9 MUTE 

DDD 1 
l IR10¡ 1 

o 

� D 1 
AUDIO LNB PL 

� -D D D- � 

VIDEO TUNÁ VOLÁ ERASE 

[ill 
- -DDD o- � 

Sl<EW TUNT VOLT STOllE 

� DI 1 1 1 o-
- IR131- -

� [ill 
" 

____-/ 
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R1. (POWER) 
This button switches ON or OFF of the Receiver. 
In OFF state the receiver will not respond to any cornrnand other than POWER. 

R2_. (O)� ( 9) NUMERIC t{EYPAD 
This buttons rnay be used to select channels by "cJirect channel entry" or 
to set sorne parameters by "direct number entry". 

R3. (VIDEO) TUNE MODE 
Press this button repeatedly unlil 4cJigil display shows proper display as fol
low: 
IF : IF tuning, use "TUNE UP/DOWN" or "NUMERIC" buttons 
bri or dAr : video bright/dark seletion, use "TUNE UP/DOWN" 
bn1 or bn2 : select bn1 for 27M·Hz and bn2 for 15MHz by pressing "TUNE 
UP/DOWN" 
And use "TUNE UP/DOWN" or "NUMERIC" bullons to tune video freque
ncy 

R4. (AUDIO) TUNE MODE 
Press this button repeatedly until 4digit display shows proper display as fol
low: 
A-F : audio tuning, use "TUNE UP/DOWN" or "NUMERIC" buttons.
u-u or -u - : audio stereo/rnono selection, use "TUNE UP/DOWN"
75u or J17 : audio 75u/J17 selection, use "TUNE UP/DOWN"
And use "TUNE UP/DOWN" or "NUMERIC" buttons to tune audio frequency.

R5. (SKEW) 
Press this button to change H/V Polarizer and to adjust skew for best irnage. 
for exarnple if you want to select "VERT", press "SKEW" button and you 
will see "HORI" on 4digit display. Then press "TUNE UP/DOWN" to select 
"VERT" 
And press "SKEW" button once again tllen adjusl sl(ew by using "TUNE 

UP/DOWN" button for besl image. 

R6. (TUNE UP/DOWN) 
These buttons are used to increase or decrease the selecléd tuning value. 

R7. (LNB) 
lf you press this button, (LNB 1 V) will be displayed at 4digit display. And 
you can change the LNB rnode by (TUNE UP/DOWN) buttons. 
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R8. (VOLUME UP/DOWN) 
These buttons may be used to control audio volume. 

R9. (CHANNEL UP/DOWN) 

These buttons may be used to select all prograrnmed channel. 

R10. (MUTE) 

This button 1s used to change MUTE on and off. 

R11. (P.L) 
Press "P .L" button if you want to locl< up a channel, then "ENTR" will be 
displayed on 4digit display. And press "1 ", "2", "3", "4" by using "NUME
RIC" button. 

To unlocl< the channel, press "P.L" and "NUMERIC" button as above. 

R12. (ERASE) 
Press this button to erase the memory of the rece1ver 

R13. (STORE) 
This button is used to store selected channels. 

R14. (C/KU) 
Press this button to change video polarity. 

R-15. (PAUNTSC) 
Press this button to change television system. 
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PROGRAMMING 

INSTALLATION 

Your SIMEX-350 satellite systern will rnost l il(ely be installed and 
programmed, to suit your needs, by a qualified satellite installer. The following 
information in provided to assist the installer with the initial setup and may 
only be needed thereafter to update your syste,n to follow changes in 
satellite services. 

The SIMEX-350 has rnemory for 99 progra111rnable satellite cl1annels, most of 
channels have been f actory prograrnrned with the appropriate video and 
audio settings. Please see the Satellite Channel Date for information about 
the preprogrammed satellite channels. Channel settings are easy to tnodify to 
meet your viewing and listening needs. 

CHANNEL 

To program or modify a pre-programmed channel, follow the steps below: 

1. Choose the channel nun1ber and satellile band to be prograrnrned by
pressing !he channel number using the· numeric l(eypad, (direct enlry). The
channel number will be displayed on the fronl panel. The letter "e" preceeding
a channel nurnber indicales "C- Band".

2- H/V and Skew Adjustrnents - lf your syslem has a rnecllanical polarizer
it is necessary to prograrn both the H/V and lile sl(ew adjuslrnent settings.
First, program the HN by using the suggested selting ( polarity) for that chan
nel, as it is listed in a satellite TV guide. Select between the Horizonal, "Hori",
and Vertical, "VErt", settings by pressing the 1-1/V bullan unlil followed by
the TUNE UP or TUNE UP or TUNE DOWN button until you locate the setting
for the best reception.
The skew range is frorn - 90 to + 90. Ali of the even- nurnber channel of
the selected satellite band will have the sarne H/V and sl(ew setting.

VIDEO 

3. Setting IF Frequency - The IF frequency range can be set between
920 and 2150MHz. For the appropriate value selting for the desired channel
please refer to the Satellite Channe Data, or call your installer for the frequen
cies- for new services as they becorne available. To set the IF Frequency
for the selected channel, press the VIDEO button The front panel will display
"1 F". To set a value.
Note : The 1 step resolution of IF frequency is 1 MHz.
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4. Video Brightness - Select between Bright or Dark. This setting can
be changed according to your personal preference. Typically it is used on
the "bri" setting for ku Band channels and the "dAr" setting for C band
channels. To adjust the brightness, press the VIDEO l,ey three times, then
press the TUNE UP or TUNE DOWN bullan to change the setting.

5. Selection for 15MHz/27MHz Bandwidth for Video - Press VIDEO
key button on remate three tirnes.
Display will show "bn1 /bn2" or press VIDEO l,ey button until display shows
"bn1 /bn2".
Then select bn1 for 27MHz and bn2 for 15MHz by pressing TUNE UP/DOWN
key bullan on remole.
lf necessary. Push store bullan for saving.

AUDIO 

Although most audio setting have been pre-programmed in the memory of 
the SIMEX-350, according to prógramming information available at the time 
of manufacture, audio frequencies are sometimes changed and new services 
are added. Refer to your satellite television program guide to find up-to date 
settings. 

6. Audio Subcarrier Frequency - Press the AUDIO bullan once and the
front panel will display "A- - F", you may then direct enter the three digit
frequency using the numeric l,eypad or the TUNE UP or TUNE DOWN button
until you reach the desired selting.

7. Audio Mode - select between mono or stereo mode, Press the AUDIO
button three times and the front panel will display the current setting. The
display "u- - u" represents a stereo setting and " - u - " represents a mono
setting. Use the TUNE UP or TUNE DOWN button to change the setting.
The default setting is mono audio mode.

8. Audio De-En1phasis Setting - This is used moslly when prograrnming
a satellite radio station. Typically the 75u setting is used for television audio
and the J17 setting is used for satellite radio stations. The default setting
is 75u.
Press the AUDIO key four times and the front panel will display "75u", then
use the TUNE UP or TUNE DOWN button to change the setting to "J 1 7".
Select for best sound.

9. Audio Bandwidth - Select between Narrow or Wide for best souncL
The defa�Ú setting is Wide. Press the AUO)IO bullan five times and use the

.1 
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TUNE UP or TUNE DOWN button to change the setting. The front panel 
will display "1- -I" for wide bandwidth and "-11-" for narrow bandwi
dth. 

STORE PROGRAMMING 

Finally, it is most important to store the settings you have chosen before 

you move to another channel. lf the settings are not stored befare you 
change the channel they will all revert to the default settings. 

1 O. To store the settings simply depress the STORE button with a narrow 
blunt object, e.g., a ball point pen, for five seconds. The front panel display 
will flash Twice. 

11. To erase the setting of a programmed channel simply go to the channel
that you wish to erase from memory and depress the ERASE button with
a ball point pen for five seconds.
lt will not be necessary to use the programming f unctions of this unit on
a regular basis. The programrning buttons 1-f/V, AUDIO, TUNE DOWN, ERASE
ANO STORE are used for the initial installalion and updaling programming
information thereaf ter.

DAILY OPERATIONS 

Satellite television viewing with the SIMEX-350 is as easy as operating your 
· television set or cable converter. Simply select the channel you wish to view

by pressing the CHANNEL UP or CHANNEL DOWN button, or by direct entry
of the channel number using the numeric keypad.

LOCAL T.V. 

lf you wish to view available local television stations, turn the satellite receiver 
to the standby mode by pressing the POWER bullan on the remate control 
or front panel. The Standby light will be illurninated. 
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PRESET DATA FOR EACl-1 C�IANNEL 

NO IF AUDIO MODE AU-N/W H/V C/Ku 

01 1430 680 MONO WIDE H e 

02 1410 680 MONO WIDE V e 

03 1390 680 MONO WIDE H e 

04 1370 680 MONO WIDE V e 

05 1350 680 MONO WIDE H e 

06 1330 680 MONO WIDE V e 

07 1310 680 MONO WIDE H e 

08 1290 680 MONO WIDE V e 

09 1270 680 MONO WIDE H e 

10 1250 680 MONO WIDE V e 

1 1 1230 680 MONO WIDE H e 

12 1210 680 MONO WIDE V e 

13 1190 680 MONO WIDE H e 

14 1170 680 MONO WIDE V e 

15 1150 680 MONO WIDE H e 

16 1130 680 MONO WIDE V e 

17 111 O 680 MONO WIDE H e 

18 1090 680 MONO WIDE V e 

19 1070 680 MONO WIDE H e 

20 1050 680 MONO WIDE V e 

21 1030 680 MONO WIDE H e 

22 1010 680 MONO WIDE V e 

23 0990 680 MONO WIDE H e 

24 0970 680 MONO WIDE V e 

01 0967 620 MONO WIDE V KU 

02 0980 620 MONO WIDE H l<U 

03 0993 620 MONO WIDE V KU 

04 1006 620 MONO WIDE H l<U 

05 1028 620 MONO WIDE V KU 

06 1041 620 MONO WIDE H �<U 

07 1054 620 MONO WIDE V KU 

08 1067 620 MONO WIDE H l<U 

09 1089 620 MONO WIDE V l<U 

10 1102 620 MONO WIDE H l<U 

1 1 1115 620 MONO WIDE V l<U 

12 1128 620 MONO WIDE H KU 

13 1150 620 MONO WIDE V l<U 

14 1163 620 MONO WIDE H l<U 

15 1176 620 MONO WIDE V l<U 

16 1189 620 MONO WIDE H l<U 

17 1 211 620 MONO WIDE V l<U 
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NO IF AUDIO 

18 1224 620 

19 1237 620 

20 1250 620 

21 1272 620 

22 1285 G20 

23 ·1298 G20 

24 131 ·1 620 

25 1333 620 

26 ·1345 G20 

27 1359 620 

28 1372 620 

29 1394 G20 

30 1407 620 

31 1420 620 

32 1433 620 

01 1430 580 

02 1410 580 

03 1390 580 

04 1370 580 

05 1350 580 

06 1330 580 

07 1310 580 

08 1290 580 

09 1270 580 

10 1250 580 

1 1 1230 580 

12 1210 580 

13 1190 580 

14 1170 580 

15 1150 580 

16 1130 580 

17 111 O 580 

18 1090 580 

19 1070 580 

20 1050 580 

21 1030 580 

22 1010 580 

23 0990 580 

24 0970 580 

25 1430 680 

26 1410 680 

27 1390 680 

28 1370 680 

MODE 
-

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MO"JO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MONO 

MOí\JO 

MOí\JO 

MONO 

MONO 

MONO 
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WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

WIDE 

H/V C/1,u 
-- -- - -- ..____ - -

H I\U 

V I\U 

H 1-<:U 

V I\U 

H I\U 

V I\U 

1-1 I\U 

V I\U 

H I\U 

V I\U 

H I\U 

V l<U 

H I\U 

V I\U 

1-1 I\U 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

1-1 e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 

H e 

V e 



NO IF AUDIO MODE AU-N/W H/V C/l<u 

29 1350 680 MONO WIDE H e 

30 1330 680 MONO WIDE V e 

31 1310 680 MONO WIDE H e 

32 1290 680 MONO WIDE V e 

33 1270 680 MONO WIDE H e 

34 1250 680 MONO WIDE V e 

35 1230 680 MONO WIDE H e 

36 1210 680 MONO WIDE V e 

37 1190 680 MONO WIDE H e 

38 1170 680 MONO WIDE V e 

39 1150 680 MONO WIDE H e 

40 1130 680 MONO WIDE V e 

41 111 O 680 MONO WIDE H e 

42 1090 680 MONO WIDE V e 

43 1070 680 MONO WIDE H e 
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INTRODUCTION 

Congratula fions 011 sclcct ing yo u r ncw man ua I Sa tcllitc ncccivcr! 

Your receiver is one of the most technologically advanced satellite receivers available, yet it 1s 

remarkably easy to operate. This manual receiver will make satellite viewing as simple as it 1s 

enjoyable 1 We are confídent that you will be pleascd with the capabilities and performance of this 

receiver for many years to come. 

FEATUl{ES 

• Adjustable Video 13andwidth

• Stereo Versions

• Ad_justablc Audio Subcarricrs and Audio Bandwidth

• Super Low Video Threshold

• LNl3 Power is Switchable 13etween 14 VDC ami 18 VDC

• Built-in Interface for Servo Polarizers

• Compatible with Dual Polarity and Dual Band LNl3s

• Baseband/MAC Video Outputs Available

• High-Quality Downlink Performance for Single-dish, Non-actuated Earth Stations

• LNB Output Short Circuit Protected

• 12 Volt Accessory Jack for 1-1/V Switch Control
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H V 

i[ JI ( c::J) 

f'01 

FOI Powl'r Button 

l'ress to S\\'itcli recei ver 011 & off 

F02 Polarity ( 11/\') Button 

S [W 

f'03 

AUDI 8W 

f'06 f'07 roa 

Press to switch the horizontal and vertical polarization. In V position, O volts is available to the 0/ 12 V 

terminal ( 811 ). 111 11 position, 12 volts is available. 

! F0J Skew Control

2 

Adjust this knob to tri111 the polarization probe to the opti111u111 receivi11g positio11.

F04 Signal Strength lndicator 

The meter needle indicatcs thc i11te11sity of tlie incoming signa l. 

F05 Audio R Tune Control 

A<ljust this k11ob tu tune the audio frequc11cy fur the right audio channcl. 

F06 Audio Bandwidth Control 

A<ljust this knob to tune the au<lio bandwi<lth betwecn 150 Kl lz an<l 350 KHz. 

F07 Audio L Tune Control (Mono) 

A<ljust this knob to tune the audio frequency for the left audio cha1111el. 

F08 Video Bandwidth Control 

Adjust this knob to tune the video filler bandwidth between l 2-26Mhz to 111axi111ize rcccption fur full 

an<l half transponder transmissions. 

F9 Video Tune 

Adjust this knob to tune the bes! video and audio reception. 
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llear Panel Description 

UOI HF INPllT BIO/HI I AlJUIU OllTPllT (H/L) 

This "F"' connector acccpts 950- l 750MI lz Co1111t.:cts rcccIvcr stcrco/1110110 audio lo 

signa Is ami suppl ies 14/ l 8 volts tu thc LNL1. 111011itor/TV, VCI�, or 11 i-Fi sound systcI11 

B02 CIIANNEL AD.JUST Bl2 C/KlJ BANI> 

Channcl ad_justment scrcw prcsct lo charrncl L::36 Sclccts C-13and or Ku-13and. 

or EJ8 in Ul IF version (PAL G or 1 ). 11/L chan11cl 

switch in VHf- version (PA L [3 or D). Hl3 l\lETEH AD.JlJST 

(Optio,rnl: 11/L switch for NTSC version.) Sclects suitablc levcl ror LNl3 incorning sig11al 

strengtl1. 

U03 P AL I/G S\VITCII 

Switch to PAL I or PAL G. Hl4 PAL/l\lAC S\VITCII 

Selects PAi, or MAC signa! for !he 13ascband 

U04 TPSG/VIUEO S\VITCII output. 

Generales a test pattern signa! to hclp align TV. 

Ul5 I IOV/60IIZ OH 220V/50IIZ PO\VEH 

805 ltF OUTPUT Thc recciver is manufacturcd in twu modcls 

Cormects receiver to TV. (Use VIDEO/AUDIO 1 . 11 0V/(Jül lz mudcl with NTSC modulalur 

. OUTPUT (808/10/11 for better picture/suund.) 2. 220 V/501 lz mudcl with PAL modulalur. 

806 ANTENNA INPUT 

Connects off-air antenna or cable to receivcr. 

807 BASE8ANU OUTPUT 

Connects receiver to decoder. 

808 VIDEO OUTPUT CONNECTOH 

Connects receiver to video monitor/TV. 

809 70MHz IF LOOP 

For installation of 70Mhz IF loop fil ter. 

Hl6 rnv OH 14V/18V SELECT S\VITCII 

In 18V pusition, the receivcr supplics 18V lo thc 

LNl3. In 14V/18V positio11,lhcLNl3 voltagc can 

switch bctwecn 14V & 18V, conlrollcd by thc 

front panel 11/V polarity butlon ( F2) 11 wi 11 

supply 18V & V will supply 14V 

Bl7 SERVO CONTROL 

Links feedhorn to rcceivcr ( 1 SV/pulsc/GND). 

B 18 0/12\! SU PPL \' TERl\I INAL 

Co1111ects 1-1/V LNB al 0/l 2V, maxi111u111 50111/\. 



1111 ortant Safct Instructions 

Picase nad and observe all safcty i11str11ctions heforc opcrati11g your satcllitc rcrci\'cr. 

l11stallatiu11 

• Do 1101 usc/i 11stal I this u11it 11car water.

• /\llow 4-6 inches ol"open space 011 !he siJcs ami top of your rccci\·cr l"or vc11tilatio11

• Do 1101 i11stall 11car raJiators, slovcs. heat rcgistcrs, or olher applia11ces tlial p10Jucc lical

• Do 1101 place lllis u11i1 011 a11 u11stablc car!, sliclr, stand, lripod, hradet, or talilc

Carc ami Use 

• Power corJs should be routeJ so that thcy are 1101 likely lo be walkcd 0t1 or pi11chcd.

• Co1111ect only to a power sourcc described in !he i11struclio11s or 111arkeJ 011 tlic applia11cc.

• Check to 111ake sure thal the wall socket holds the powcr cord plug securcly.

• Do 1101 overload wall sockets and extension cords, as this 11wy rcsult in fire or clcclrical shock.

• Unplug the rccciver fro111 lile wall socket belúrc cleani11g. 011ly use a da111p clotll for clca11i11g

• Unplug the powcr cord if thc unit is len unatlcndcd ur unuscd lor long pcrioJs or ti111e. Tl1e

receiver should also be u11plugged duri11g light11i11g stor111s.

• U11plug the receiver a11d refcr scrvicing lo qualified scrvice pcrso1111cl wlie11:

• The power supply cord or pi ug is da111aged.

• The u11it has bee11 exposed lo rain or water.

• /\ sol id objccl or liquid has fallen into the unil.

• The unit exhibits a disti11cl cha11ge in performance or Joes 1101 opcrale 1Hm11all�i-

• The unit has been dropped or lhe cabi11el has bec11 da1nageJ.

• Whe11 replacement parts are required, be sure thc service lecl111ician uses cithcr rcplace111ent parts

specified by the same characteristics as the original compo11c11ls.

• Alter any service or rcpair, ask the service tech11icia11 to pcrf'or111 an}· 11ecessar}1 salcty chccks.

Service 

• lfthis u11it <loes not operate 11or111ally, ad_just ONL Y the co11trols lhat aíc covcred i11 the operating

i11structions. /\n improperly adjusted recciver 111ay rcsull i11 da111agc, or requirc e.-;tc11sive work by

a technician to restore the u11it's 11ur111al opcralio11.

• Do nol atte111pt to service tllis reccivcr bcyo11J lile p roceJure descrihcJ i11 tlie ope1ati11g

i11structio11s. l{elcr ali servici11g to qualificd perso1111cl only. Ope11ing or re111ovi11g cm·crs 111ay

result i11 electrical shock. Therc �;re 110 user-ad_justablc co11trnls i11sidc tlic 1u:ci,·cr



RF PEHFOHI\IANCE 

INPlJT FRLQlJLNCY 

INPUT DYN/\MIC l�/\NGE 

IMl'U)/\NCF 

CONNLCT OI� 

CI 1/\NNLI . TlJNINU 

IF PERFOH IANCE 

SL::COND IF FRF()UENCY 

IF 13/\NDWll)TI 1 

TI IRESI 1O1.D 

\'IUEO PEHFOH!\IANCE 

DE-EMl'I 1/\SIS 

VIDEO RESPONSE 

VIDEO OUTl'UT 

BASEI3/\ND OUTPUT 

AUDIO PERFORI\IANCE 

TUNIING RANGE 

DE-EMPl-1/\S IS 

I3ANDWIDTI 1 

OUTPUT 

RF J\IODlJLATOR (PAL) 

Ul-ff OUTPUT 

VHF OUTPUT 

OUTPUT CHANNEL 

OUTPUT LEVEL 

OUTPUT CONNECTOR 

INPUT CONNECTOR 

GENERAL 

MECHANICAL SERVO OUTPUT 

SKEW CONTROL RANGE 

PULSE TIMING PERIOD 

LNI3 POWER SUPPL Y 

AC POWER 

DIMENSIONS 

WEIGHT 

950- l 750MI lz

-25 to -(J5 d1311 1

75 ()'1111 

Typc ,,,.---

Co11li11uous Vultagc Tu11i11g witli /\l·C 

70 MI lz 

l 2-2(JMI I/. /\djustal>lc 

6.5 dU Typical 

CCW. TLC. 405-1 625 Li11cs 

301 lz lo 5.0Mliz LPF P/\1., 

1 Vp-p, 75 011111, Leve! /\djustal.Jlc \VÍ!l1 

5MI lz IYF for PAL (4.2MI lz IYF for NTSC) 

1 Vp-p, 75 011111, Dc-c11 1pliasi/.cd 20111.-8.SMI 11. ( ll.1!) fo 

Dccodcr. 

5.0-9.0 MI lz (Slcreo) 

50 uscc 

Narrow 150KI 11.; Wide 3501<1 lz /\d_justalilc 

1 Vp-p, al 22.51<.I I/. Dcviatio11 

f > /\L-G (CI 1 28-47) or f > /\L-1/G (CI I J0-45) (Optio11al)

CI I J or 4 (NTSC Optio11al) 

l'resel to CI 138 

75 dl3uV (Typical) 

IEC Coaxial Male 9.5111111 

IEC Coaxial Femalc 9.5m111 

5VDC; 0.6A max 

700 usec lo 2200 usec 

18.5 msec +/-2.5 msec Sliort Lircuit Protecled 

DC+ 13 V to+ 18V, 40011 1/\  111ax. 

220V /\C +/-10% 50 l lz 

300x2 I 0x65111111 

2.8kg 
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ANEXO E 

MANUAL DE INSTRUCCIONES DEL MODULADOR PICO 
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SAFEGUAROS 

Producl /11sj.Jeclio11 
l11spect tile cquip111cil t ror silippiiig d:I111:igc. 

ih 
lile liyht11i11y flash wilil a;ruwilcad syrnbol.

Sli()u Id a11 )' d :1111:1gc be disco,·erl.·d, ¡ 1111111.:d i:itcl y witili11 a11 equilateral lr ia11ule, rs i11tc11ded to 

lile ;1 cl:1i111 \\·itli lile c;11TÍ l'I". .-·,.· ··· alert tile use, to tile prese11ce of u11i11sulated 

"da11gerous vullayc" witili11 the product·s en

/111porta11l 
Safety /11str11ctio11s 

Tu l.'11.-;urc prupcr i11s1:ill:1ti()IJ :111d oper:1li(>ll , 

clusur e that rnay be of suf ficie11l r11ay111tude to 

cu11stitute a risk of elect1ic shock tu perso11s. 

l:1kc :1 111\J111 ·111 (() rc:1d lilis guilk i>clúrc pr()-

&. ccnli11g \\'ilil lile i11s1:ill:1liu11. 11' yuu li:1,·\.· ;111y 

qucslÍ()llS_ ()I" co111I11c111s :i lJ()Ut lile l'C/\155 

lile excla11rai1011 pui11t w1tili11 a11 equilateral 

tI ia11yle is 111te11cled tu ale1 t tile u ser to tile 

pr ese11ce of ir11por taI1t upeI ati11y a11cl 111ai11te

na11ce (servici11g) i11slr uctio11s i11 l11e Irte, ature 

acco111pa11yi11y lile applia11ce 
111()d ul:1t ()r, plc:1Sl' co111:1ct yuur d c:ilcr or li:1,·c 

ili111 ui111:1c1 till' PICO I\IACOl\l Scrvicl· Centn :ll 

ll ie pilo11e 11u111hcrs :1t lile bul t o111 o!' lile p:1ge. 

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS 

APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE. DO NOT OPEN THE CABINET, REFER 

SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL ONLY. 

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK DO NOT USE THIS (POLARIZED) PLUG WITH 

AN EXTENSION CORO RECEPTACLE OR OTHER OUTLET UNLESS THE BLADES 

CAN BE FULLY INSERTED TO PílEVENT BLADE EXPOSURE. 

�- ----------- -------------------------------

A TTENTION: POUR PREVENIR LES CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS UTILISER CETTE FICHE 

POLARISEE AVEC UN PROLONGATEUR, UNE PíllSE DE COUílANT OU UNE 

AUTRE SORTIE DE COURANT, SAUF SI LES LAMES PEUVENT ETRE INSEREES 

A FONO SANS EN LAISSER AUCUNE PARTIE A DECOUVERT. 

1. Read lnstructions - Ali lile salely and operaling instruction should
be read before lile appliance is operated.

2. Retain lnstructions - lile salety ANO operating instructions should
be retained lor luture reference.

3. Head Warnings - AII warnings on lile appliance should be
adllered to.

4. Follow lnstructions - AII operaling and use instructions sllould
be lollowed.

5. Cleaning - Unplug this applia11ce lrorn lile wall oullet before
cleaning. Do not use liquid cleaners or aerosol cleansers. Use a damp
cloth for cleaning.

6. Do Not Use Attachments - nol recommended by lile rnanufacturer
or lhey rnay cause hazards.

7. Water and Moisture - Do nol use lhis product near waler - for example,
near a bathtub, washbowl, kilchen sink, laundry tub, in a wel basement,
ornear a swimming pool - and the like.

8. Accessories - Do nol place this product on an unslable cart. sland.
tripod, bracket. or table. lile product may lall. causing serious injury lo
a child or adull, a11d serious damage to lile appliance. 

9. Ventilation - Tllis video producl should neve, be pl;iced 11ear or over 
a radialor or ileat regisler. Tllis video product should not be placed in a
buill-i11 i11slallalion such as a bookcase or rack unless pIoper ventilalion
is provided or lile rnanulacturer's inslructions llave been adhered to. Any 
slols or opening in the cabinet are provided for venlilalion. To ensure 
reliable operation OF the video product and to prolecl il lrorn overhealing,
lhese openings must not be blocked or covered. The openings should
never by blocked by placing lile producl on a bed. sola, rug. or olher
similar surface.

PICO MACOM INC. 12500 Foothill Blvd. • Lakeview Te:r;1ce, CA 913'12 • (818) 897-0028 (800) '121-5511 



SAFEGUARDS 

1 O. Grou11di11g ar Polarization - This video producl is equippcd wilh i1 
polarizcd i1llernatrr1g - curre111 li11e plug (il plug havi11g 011e bl;ide witler 
ll1;i11 tl¡e oll1er). T11is µlug will lil i11to the power sockcl or1ly 011c w;iy l Iris 
is a salety lcature. 11 you ;ire u11able lo i11serl lhc plug lully i11lo tire oullel. 
lry reversi11g lhe plug II tire plug should still lail lo lit. co11lacl your 
eleclrician lo replace your obsol!lle oullel. Do 1101 delenl ll1e sillely 
purpose ol lhe polarized plug 

11. Power Sources - Tl1is producl should be operi1ledo11ly lror11 ll1e lype

ol power source i11dicillcd 011 llre r11arki11g l;1bel II yuu ,He 1101 su!e ol II re 
lype ol power supplied lo yuur hu111e. cu11sull yuur ilppli;rnce dc,1le1 or
local power comp;rny.

12. Power-cord Protection - Power-supply cords sl1ould be routed so 
lhey are nol likely lo be walked on a pinched by iler11s placed upor1 or
against lhem. Pay pmlicular allenlion lo cords al plugs. conve11ie11ce
receplacles. a11d lhe poir1I where ll1ey exil lrorn lhe appliance. 

13. Lightning - For added prolectio11 lor this product during ;i lighlni11g
storrn. or whe11 il is lell u11i1lle11ded and unused lor 10119 periods ol lir11e. 

unplug it lrom lhe wall oullet. 

14. Power Li11es -1\11 oulside anler111a syslem should nol be locillcd i11 
lhe vici11ily of overhead power li11es. oll1er electric light or power circuils. 
wherc il ca11 fall i11lo such power li11es or circuils. Wl1en i11sl¡¡lli11g a11 
oulside a11tenna system. extreme care should be lake11 lo keep fror11
touching such power li11es or circuits as co11tact wilh ll1em may·be lalal.

15. Overloading - Do 1101 overload wall outlels ;md extension cords as

this can resull in risk of fire or eleclric shock. 

16. Object and Liquid Entry - Never pusl1 objects ol a11y ki11d i11lo ll1is
product lluough ope11ings as they rnay louch da11gc1ous vollage poi11ls
or short-out parls ll1al could resull in a lire or elcclric si rock. Never spill
liquid ol a11y ki11d on the product.

17. Servicing - Do nol allernpt lo service ll1is producl yoursell as
opening or removing covers may expose you to dangerous vollage or
other hazards. Reler ali servicing to qualified service persor111el. 

18. Damage Requiring Service - Unplug this product lrorn tire wall 
oullet and reler servicing lo qualilied sérvice personr1el under lhe
lollowing conditions: 

a. When the power·supply cord or plug is damaged. 

b. 11 liquid has been spilled. or objects have lalle11 i11lo tire producl. 
c. 11 the producl has been exposed to rai11 or waler.
d. 11 tire producl does r1ol operille 11orr11.Jlly by lollowing lhe uper.1lir1g
i11slructio11. Adjust 011ly ll1ose co11trols ll1;il are coveret.l by lhe operalrrry 
inslructio11s. An improper adjuslr11e11t may result i11 da111age i111d will 
ollen require extensive work by a qualilied tecl111iciar1 lo reslore lhe
product to its normal operation.
e. 11 tire producl has bee11 dropped or lhe cabinel has bec11 da111¡iged.
l. When the producl exhibils a disli11cl cha11ge i11 perlorr11a11ce - lhis
ir1t.licales a 11eed lor service. 
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19. fleplace111e11t Parts - Whe11 replacer11e11I pa1ts are required. be sure 
lhe service lecl111ician has uscd replacer11e111 parts specilied by lhe
manulacturer or l1ave lhe sarne characterislics as llre original parls
U11aull10rized subslilules rmy resull i11 lire. cleclric shock or oll1cr

l1azards.

20. Safety Check - Upon cor11pletio11 ol ;iny servir.e or repairs lo ll1is
producl. ask lile service lecl111ici;rn lo pcrlorm salely checks lo deler 111ine 

ll1al lhe producl is in pruper uper.iling cor1dilions.

21. Outdoor Anterma Grou11ding - Belore allcmplin¡¡ lo rr1slall 1111s

producl. be swe II re ,111le1111a 01 cable syslc111 is grou11ded so ;is'" provrde
sorne prolecliun ay,1i11sl vollage surges a11d buill-up slalrc cliaryes 
a. Use No. tu I\WG (5.3mrn )  copper. No.O I\ WG (8 �111111 (al11111i1111111. 
No. 7 A WG ( 10111111 ) coppr>r-clild sleel or bronze wire or larger. as grourrd 
wire.

b. Secure ;:mtenna lead-i11 a11d ground wires lo house wrlh sla11d-oll
insulators spaced lrorn 4 leel ( 1.22111) to 6 lcel ( 1.8311 1) ilparl 

c. Mou11t anlenna discl1arge unil as clase as possible lo where lead-in 
e11lers house 
d. l\drive11 rod may be u sed as ll1e g1oundi11g electrodc where olher types 
ol eleclrode systems do not exisl. Reler lo the Nalion;il Elcclr :cal Code.
ANSI/NFPI\ 70-198� lor inlorrn;ilio11

e. Use jurnper wire 1101 sr11¡¡llcr lhan No.6 I\ WG ( 13 3111111 ) copper or 
equivale11I. wl1e11 a separate anler111a grou11ding cleclrode is used

NOTE TO Tl{E CATV SYSTEM /NSTALLER: 

TI IIS flEMINDER IS PllüVIDEIJ I O CI\LL 11 IE C/\ 1 V SYS I Elvl 
INS 11\LLER S A Tl EN ílüN l O I\R ílCLE 820-'10 OF 11 IE NEC 
THI\T PROVIDES GUIDELINES FOR PROPER GllOUr JOING 
/\NO. IN PI\R ílCULl\ll. SPECIFIES 1111\ í 11 IE CI\BI.E GllOUND 
S1-11\LL BE COl�NECTEIJ l O 1 HE GllOUMlJll�G SYS íl::M OF 
l I-IE BUILDING. I\S CLOSE l O íl IE POIN í OF CI\OLE EN íllY 
AS PRI\C-1 ICAL 

PICO MACOM INC. 12500 Fuotl1ill Blvd. • Lakeview Terrace. CA 913'12 • (818) 897-0028 (800) 421-6511 



DESCRIPTIONS 

Tiil' l'icll f',.lacu111 l11c. l'Cr-.1-55 11H>d1il:1l<>r 
!'1(1\ 'ÍLks :1 111udul:tl L·d ,·isu:tl :111<1 :1u1:il IU: L:111 in 
(llll!'lll llll :111y si11¡.dc \/1 IF (2-11), 11tidl1:111<I (/\-1 ), 
"" su11L·il1:111d (J-\V) cl1:11111l'I . Tltl' llL'\\' hl:1ck 
f:,u:pl:,tl' 1111it li:,s hcl'll i111p1Ll\·l'll i1111crf1,rn1:111L·L· :1s 
\\'L'II :ts :q'l'L':11:111LL'. /\11 i111111 1l\·nl 111:11111(:1cturi11g 
l'lllll'S., :111d l1i¡_:l1 qu:tli1y l llll'IHIIIL'ltls :1.SSltl\' )'l':IIS 
< >f l 1\ >td,lc (1 L'l' < 'l'L'I :ti Í 111 l. 11 ti l'J.!I :ti ni l j I LII ÍI \'DI Íg1.iJ 

Feal11res 

• ,\11 ll:111d 1 >vsi,1-:11: \ 111' t .!.-1.'> 1. 
/\lidh:111d 1 ;\ 11. Su¡wrh:111d t.1-\\') 

• 1\dj:1n:111 clt:11111L·I C()111p:11ihk
lsL'L' liilL'I l'eSJ)l/llS(.' t:ii>k- iiL·ici\\·) 

5j,ec(flcatio11s 

RF 

Output Channels . .!. Y,. STI J. I HC. 11 l{C :111d 
l'Ct: d11Lkl'I .!.lt)(I(, 111'1.-..l'lS 

Output Levcl .. ............. + =;=; dll111,· 
Output Adjustmcnt Ranyc ....... 1 2 d 11 
Spurious Output .... ... -<,o dll ,,,, ;-; dl\111,· ,n11¡,111 

(;\ \ <.:ll'IÍL 'I -IS di\) 

Sidclrnnd Filler Response@ 87% Motlulation 

Frequency Low, Mili S11perlrn11LI 

MHz & lliyh J - N O - W
l'v -1. 'i -(,()d 11 -'i.!.d 11 -SI >d 11 
h· -:'>.() -7l>dll -()iiLIII .(,">dll 
h· - í.'i 

h + 1. 'i 
Fs +·tlJ

Fs +-í.":i 

-7(Jdll 
-· 1<,d 11 
--íl->dll 
-'iOdll 

-7t>dll -70dll 
-Y)dll -.Wdll 
-'iUdll -Sl >d 11 
-'i'id 11 -'i'idll 

Frequency Stal.lility ... ± l lJk I I/. 
± S 1(1 1/. ,\LTllll:llllÍL':ti 

<cu11l()r111s ,() n:c rl'qui1l'111L·111s 1 
Offsets !'re-set .......... +12.S ldl1. <1r +2.'i kl l/. 

Output Return Loss 

Audio/Video Ratio 

<111 l'CC s¡JL'cil'inl d1:11111L·I.-; 
(Spn·i:tl ( )11':--L·ts 1\\';1il:1IJIL:) 

...... IH dll 
dll 1(1 -1�, dll 

t¡m·sl'I (ti> -IS dl\J 

si,kh:111,l iilll'I i11g li:ts l,LTII :1d,lnl lll llt,lkl' 1 ltl' 111111 
:,dj:ll l'lll d,:11111L'I ll>ltq1:1tihk. Tl,i, 111111 s11¡1¡1IIL'' 
l1igl1 qu :tli1y, idc", ud111, :111,I sllt111d sig11.il, !lit .111y 
IIIIIISL'll \ l1:1111tl·I \\'iil,i11 :1 L''"'l'll \ ÍIL 11i1 /\1;\ 1 \/, 
�tvl/\T\/, \11' C/\TV S)'Sl l'III. ·1 11L' 1111,,l,il:111>1 IS 
slii ¡ ,¡,nl ,,·itl1 :ill i111n11:tl :1Lljus1111L·111, l'IL'-sLI :t11ll j, 
,,,.,,· i,kll \\'ÍI 11 SL'j':11;(1\' \':-(l\'1 lt:il ll1tHl11l.11 ,, '11 :111,I IU· 
IL'\'L 'I lllltll1il,. 

l·:,L L·llt-111 .111,li,, .111ll , idl',, li1 ll·.11 il 1 
• SL·p:11:tll' 11111d1il:11i, lit :111d l{I' k·, l'I \ 1111111 ,1.., 
• 111. :111d CS1\ l.i.,tl' ll 

l'<>\\'l'I ( )11 l'i, 1111 l':lllL'I l11di, :11, 11 

Video 

Input Leve( .. 

Input Type 

Visual C.:/N 

1111111 ami Noise. 

11 S \ ,, ji 111i11i11111111 
i, 11 �- -;",, 111< 1,ltil.11 Í< 111 

.. ( :1111 'I" ,,¡¡ \' \ id, 'I '· 

1 i t.. ·.t.�.11 i \ l · ..._ \ 11( 
;!, , 11 \ ,,,, 1 •\ 11 1 / I ', \ 

-;; di; "' 
s- ">":, 111, lllt1l.111, lit 

í-req11e11cy Response .................... l 1.; d 1; ·,, 1 11 / 
11, 1 ¡\ 11 1 / 

Grnup Oelay -;-; 11.,,·, 1\ 11111111111, '" 1 ( .(. 
I L'\ ll I j I L 'II IL'I ti-..) 

Audio 

l11p11l l111pe1la11ce ... (,!HJ "l1111s :111ll:1 l.11ll l'll 
Basel.laml input ..... !>. 'i ,·,,-p 1'1 ,r .!.'ik I I/ LiL·, i:11 i1 >11 
Prc-emphasis.. ... ,; 111iL 1• ,.,l'l 1 ,11d 
Flat11ess ... .. ....... 1.'i dll 111:1:,.; 'i!I I I/ 1,, 1 =; kl I/. 
Suhcarrier Frc1f11c11cy -, 1."> 11 I/ -!� .!. kl I/ 

Gene,·al 

AC Power 

Fusc 

Weiyht 

Uimensions 

.. ..... llli, 11, 1.Z"r'\',\C (,() I I/. 
_(), ", 1\111p 

.!. ", l'111111d, 

Uperali11y Te111peral111e. 
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'1) 1 2, 

,0/ 

11,11010 ltl 

0 0 

171 181 

TI u.: l'Cl\,15 5 111rnlul:1tur is ;1 crys1 :ti Cl 111l n ,lll'll 111< ,du
la tor. Thc 111t,dul:1t1Jr's "l'cr:1ti11g írcq11L·111.:y is 
deten11i11cd hy tl1c Í1cq1tl'IKY 01 ° ;1 higli :H.:cur:1cy lc111-
perature cu11111L·11s:1tcd cryst:tl. Thc vidc1> i111111l is 
applied th ruugh a Írunl panel co111mllcd putc11tilllll
eter toan i11tcgr�l!cd circuit. Thc a111uu11l of vidcu 
applied tu thc ICdctcn11i11cs tl1c dcptl1 uf 111udul:1t it lll. 

f. l'uwcr 011 Iudic.:ator:

Tlic LEI) i 11dil . .-:1les pl )\\'LT su ppl �- ()pL·1 :11 i1 ,11.
2. Test l'oi11t:

TI 1<.: -5() d 11 HI' {)lll pul ll.:.-.,1 p()i11t is usnl ll, Sl'llile HF oulpul k-\ L·I :111d 111lJ1lillJI' d1:11111cl
1)Crf<>l'I11:11 ll'C .. .'

3. 1u: Output Lcvd:

Tliis ruggcd l'C llo:1rd 111<1u111ed u1111rul sL·ts
tlic HF oulpul k·\·cl..

4. Audio l\ludulatio11:

Tlll: lic:I\·)' duty l'C 11H,u11tL·d l"{)l tln,I is usnllo sel tlic :1udio 111odula 1i()11 k\·L·I.
5. Aural Leve!:

Tliis p()ll.'lllilllllL'ler (.'(Jlllrols lile le ,  L'I {)r liiL·:1udi{) HI: c:111 iL-r.

PANELS 

"' 

ou, 
(•) 

l[ r.J�·r

�J� ,:; 

191 !10' 

/\ surge p1"1cc1iu11 ciru,it is Cllllltl'Llnl I\J il1L· ,·idL·" 
i1qHll lo 1111Jln·t 1hc IC: Ín1111 high kvcl i1q,uts. '1 liL· 
audiu is C\Jlll'kd il11uugl1 ;1 ín,111 ¡1;111cl co1llll>lkd 
p1>lc11tiu111ctcr tu ;1 high i111ped:111cc i11p11l 1r;i11sislL>r. 
This hu ffer circuit is"l:ites tl1c IC ( n,111 thL· i11¡111l, :111d 
cli111i11:1lcs thc 11ced Íur �pcci:tl i11111l'lh111ce 111;1tcl1i11g. 
/\dditio11;1lly, i11¡H1l smge prulcctiL>tl is ¡1n,vidcd. 

6. Video Modulatiu11 Adjust:TllL· l'C lhi:1rd 111<n1111c·d torll1()I is ll.'>L·d ll,
,'il'l (lll' \'Ídl'() lll<JdUl:l(Í()ll k-\·L·I_ 

J. Video 111:Tllvl'C 11, ,:1rd 111( )lll lll'll ¡: l ( )J lllL'l ll )1 :ll l l'J ll.', 

1'1l' 1wg:11i,·L· .-.,y11c, id,·,> i1d,11111:1lil,11 l1()Jll:1 s:1IL"llilt' l'L'Cl·in-r < ,r \ l :I{
8. Audio 111:

9. 

Tl1l' :1udi,, IÚ/111 1l1c· s:llcllitL· rcn·i, LT <11\-'( :H i.-., L < ,111 ll.'l l ni l () 111 is 1 '(: 11(): 11 d 111< ,u 11I L'd¡: l 'llllllL'cl()J'.
HF011t: Tllc 111l1d1il:11c·tl <HIlptIl .... i.�11:il is :l\:1il:1'11L· 
<,11 11,is 1 1

(: l\,,:1rd 111<H1111nl I' l<JltllL'Ll<,r. 
1 O. Co11vc11ictH.'C Outkt:/\11()\\':-, i()<J¡>ill_l-'. <Ji" J)<J\\'l'I" i>L·(\\L'l'll llllÍI--.. 
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INSTALLA T.ION 

PR-2400 

0 

rr.M55 

Modulnlnr 

·----------- --

'LII' cn••I' 
v,oro 011, v11H o ou, 

(0 

'" 

,. 11aRJ 
�:fr. 

1, 6uov;.. �111 i 

. - - - ---- .... , 

11111111111111 11111111 1111111111 11 11111111 il ll ll 1111 111111111111 il 11
:' 

111111111 1 111,
_
11· 1111' [i ·-� 

.... --·· ...... . ...•.•.. ..... i e, 

...•.. , ...
@' 

0 

VIVEOCIPIIEn JI: 

I···,_ �· · _AJ ;-)\;:: .. :-J1. ·:�: · .. 1 1 ::.;.\\\'::;¡�\:·j :'. : l4J -é�� {�} :: ,{�i ,

Slllr.lD 10 NEG · 

Cf-141[11 CONIJUCIOll 10 PO<; , 

illLJl -�11JJJJ000LLL ¡')0 .. '?1"'11-::: 
I 

� f .� t<9 rr.,) ··� rr� I( ,,,, (1 - -

-----

PCM55 

Modulnlor 

---- - --- -�/ 

(•) 

'" (,) 

(•, 
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IN S TA .L LA TI O N 

. · .. ·:. - .. /. . ·. ·. :sltiNAL'ó0MDININ(fM�tMotiaf t_ • 1 , , ,. 1 , • ,. • • , ••• 1 •, , " ¡,; ,t ! , 1 1• .,;, ..,,.,. ,', I, •• • ,. �, 1 , , , , , •.\ 

'l' 
11\' ()llil1lli k\L·I_, <ll tli\' llllltit1l:1tu1 -;jl(Jllid 

vO· -�-

11()--· -

, r;;>dl}111v 
Cll 2 

l'IIC-12 

lt,dll 

l lL' 1 liL· s:1I1 ll' : IS I I IL' ( lll I pl 11 ( )r i l ll' ( >11-: 1 i I si I i 11 

:111111lilic1s Tl1l' l'C/\155 111<,tlul:11,>1.-.. :1Ic 

11su:1lly \(>111lii11cd \\·itl1 L'itll\'r tliL· Sl'(iOO, 

I.IIS/IIBS,,17l.s\·1 iL·.-.. ,I1i¡,.111111lilil'1:-. Tl11,·L· 

CII J 

tl'1tJU11II/� 

-;¡¡¡¡¡¡:¡;;;��

, 'l?dll111v 
c11,1 

[ 

vQ--�
PCM55 

110----
1'1ldlJ111v 

, IOtlB111v 

O�!��U111v __ 
• IOd0111v 

,,17dlJ1111,1 

�- -------- -

1 52t1Urnv r:::, 1 •1 /d0111v >----LJ- ----

vQ-�--� 
PCM55 -----

H 

•'Hldllnn 

O' IOdBrnv 

o• ,�1uornv 
• 10d0111v 

�. 
•'51hl11111\· 

�-- - --------

, 'lhdl\111v 
,r,11<.1u .. ,v llll'lillld.-.. :11,· .-..11ggl'.'-.ll'd !11 l(llll 

CA-JllflK ---Ü hilll' Sllip ;111111lilil'I, llll>dt1i:lllll 

'l' 
lw l'IIC-ll. t \J11:-.i:-.1.-.. ,JI l\\'<> 1<>\\S ,JI di1 l'\ 

7 

CII? 

CIIC-16 

ti"11:il \\lllpkr.-.. lllllllii11l'\I liy :1 l1)li1 id :-.pli1-

IL'I'. Tlic di1L'\li<>11:il llJllpkr t <J11dii11111.� 

pro,·idl's l1i_.,l1 i s<>l:1ti<>11 (·t(l dlSJ IJL'l\\ L'L·11 tl1l' 

i11p11ls . Nc11111:1II)' tlil' <Jdd Ll1:11111L·I.-, ,llL' 

l'llllil>illl'\I (JII (Jlll' l(J\\' \\'l1ik· l'\'L'll \ l1:11111L-I.,; 

:rn,· \\J1lli>i11L·d ()11 tliL· otllL'I' !()\\' (ll tlill'\ 

1i,>11:iln>t1pk1.-.. . Tl1L' \1111ilii11L·rl,>ss i .-.. l<>dl\ 

l1l'I l ii:11111\'I. • 10,111 '" 
• 1'5dll 

CII J 

CII a 

Cll 2 

-1
EJ

"'bl G-
- o 

CIIJ 

151ld0rnv 
--0 

• i1tlll,11• 

'l' 
11\' CIIC-16 jlll)\'i\k·s lH>tl1 .-..ig11:il \ ()111 

1 ,i11i11g :111< 1 1 1' >SI :11111 ,lil i\ :11i, )11 ( >I till' ll\',l\k11d 

.-..ig11:ils. TI!\' 1111il is li:1si\·:1lly :1 ¡1:1.-..si\'L' 

\l)llillill\'I :111d :1 C/\50 :ill i11 ()11\' ¡ i:I, k:IJ:l'. 

( I ¡ l I< l 1 (> .-..ig11:iis 111:I)' l ll' \ l lll d >il l\'d l l'-.ill,I� t 11(' 

CIIC-16. Tl1L· L·rn1dii11L·1 .1�:1i11 i., l'i di\ ¡ wr 

d1:llllll' I. 

(_') o 
0-

G) o

• H,.111111•• 
CA-JOflK 

150<.JUmv 
--0 

'1 \dlhtl\ (')ºº'b 
o-,--� 

o 
'f11L· li11;il 111L·tl1\Jd \JI n1111lii11i11g sig11:1I.-.. 

uses t 111 L'L' liyl >1 id Sf il iltcrs pcr iil':1tk11d 1 :IL k. 

Tlil' ()dd L'il:llllll'is :lll' llllllhi1ll'd i11 (Jlll' 

s 1 > 1 i t l l' r. t liL· e ,.l · 11-\ 1 1; 11111 L' Is i 11 ; 11 H >t l 1L· 1 .-.. 1 11 i II l' 1 : 11 1d t l 1l · t "., J .-.. 1 > 1 i I t L' 1.-.. : 11 L· 

nJ111lii11cd l<> ;1 si11gk· <>lllput witl1 :1 tl1i1d :-.11litll'r. l ·::1d1 1:1\ k i -.. tl1L·11 

l'()llllii11cd witli :1 l'i11:il splillt-r pri<>r '" illl' C/\-jO p,i.,I :1111plilil·1 
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PCB CON T-R O L S 

· :A11unm111t u�1ttu ·._·, Mu íHbürit\ v1.d:ü:& \_r,·it:.:�$.hfH-.íl?�T\�t?:f}\\/• • •  ' ., . 1 .. . •• ' ..... . . . "'• .. , • •  - ... • •• � ... :. ·� .... ... , : • •  -�,� ) .... ..... '., • • ,.. •• , • • ,, , •• • ,1 .., .. l. 

(9) <u) (7) 
1 
1 1 

___ l-J_ ----- -_ _  jJ ___ Ll 
r;,, 

t:,/l•/"11 (/)'" � 1 ') v, (. )/,' 
t•/111.•I 

rCM!i!i r,i •/•' 
,�·;, ())r,r. . r., / ""' 11 rs nnn 

rCMS'j f•/•I í.', 11'1 
('!•·/·' r,,v nno 

xn.ui 
/• t,r. 

1, 1" 1 10 ,,,· 

1 11 •/.1 l:'.)11 {_!)•11 lnl0,,·, n 
-1 

V>(,) 1:-
1 1,7

1 

(2J (3) (�) (S¡ \GJ 

EQUI!'�IENT Mude! 

N rsc TV Sig,d c;L·,,c,:11"" 

T1:1L ki11g l ;L'lll'r:111,r SyslL'lll 

Sc11c1 ,rc V /\-(l2 

1 Li111L'g 
l 11'8'jL)j <.Jl'T 1 (ll'

1 1/vtWl, 802H, H0lH 

1. l'lll,L! i11 1111i1 . 

2. Check tl1:11 uys1:il frn p1t·1icy (1111111 1 :d,k) 

;1grces ll'Í l li u11 i I l:,hd i11g ; 111d 1111 ht1:11 d u y�I; 1 l.

J. ( �t11111L'Cl Spl'L'lru111 /\11:ilyzvr '" IL'�I ¡111i111

(TI' 1 ). Set "IU: UUTl 'UT 1.1:\'l:L' 11,
111;1:-;i11111111. (fully l:C\V)_ 

4. 1\dj,1s1 C 1, Cl, C }, (¡ ,n di:1¡�1:1111) '" ¡,cak

vidn, c;1rr ier lll g1e;1tcr tl1;111 25 dll111v ;1s

111L·:1su1Td ,11 TI' 1, :111d lo red11cc li:1rn11 ,11ics.

5. C()1111ect Specln1111 /\11:ilyzn 1() "OUTl'UT".

C()1111cc1V1\-(¡2111ult ihurst ,·idn, 1() "VI! )El 1

INl 'UT". Set tl1e IZes()luti()11 IIW '" 301...1 lz. 

6. Se1 "VI DEO MOD /\Dj" t() ¡,L1cc 111ult ihur�1
pe:iks 20 dn hl'lll\\' tl1l' ,·idn, c:1rricr_(K7.5';(,

,·ideo 11a,dul.11iu11 @ IZes nw = 30 kl lz) 

l'e:,ks = -1 'J dn@ 100 kl lz IZL's IIW 

7. /\djusl C4, C5, C<>, tu 1nl11CL' tl1L· lll\\'l'I' 
sideh:u1d i11!'1,rn1:1ti1>11 "·l,ilc 111:1i111:1i11i11g :1
fl:11 111ult ih11rst ,·idL·ll sig11:1I. 

NOTE: L4, L5, L<í, 111:,y m·ed 1() l,L' :1djus1nl
Lu luc:11 e l he (¡ 1 t crs CL'I 11 cr f 'rnp 1v11cy_

8. /\dj11,1 C7, CH, C9, CIIJ, CI 1 '" 1nl11LL' 

IH>l 11 1 IH· 1, l\l'l'l'�idl'l,:111,l�ig11:il ;111d lll ll'dllll' 

il1l' sig11:ils l1igl1L·r i11 f1np1t·11L \' 111:111 1!1t· 

;111di1ll-;111 ÍL'I . 

9. j )j�llllllll'LI IIH' 1111d1i11111,1 'd)'.11:iJ_ ( :,11111t'LI
"ULJTl'lJT" lu ;1 u1u11ll'I'- \'(/1 ÍIL' ,lll11·11 1 l1L· 

,·idt·i l (;lrI ÍL'I" fl l'(jlll'lll \'-

1 Ü. l�1,1111t·, 1  1\11:dy:1·1 '" "t. )lJ"I l'lJ I ". 

11. /\dj11�1 CI4, ;111d CJ 5, lu l,111'l'J 1l1L· 1·i,b, 

c:1rril'I' hL·l,n1· il1L· :1udi,1 c:1rril'1'. 

12. C1>1111t·r1 c"11111t·1 11, "uu-, l'Lfl ". ,v11,L' 

d(l\\'11 lliL· /\udi11 heqllL'llL)'- �,d,11.1, 1 111>111 
�tq, 9. Tlic dilk1L·11n· 11111�1 l,L. ,¡_'j 1'11 lz 

±ZKI lz. /\dj11�1 LI cl1()kl' 1 ,·"L'l ;111,li,,L:111ic1

'�-'i 1\111: ±21--:l lz :dJ()\'L' f'req11c11cy i11 sic¡, 9.

13 • lh·-,l'I C) 2 1 C I J I C J 4 J l l I L'ljl ILT I l il' j, l\l l'I 

;1111li11 �jllllÍ<l l" ;111d ll)'j'l'I tl1:1lllll'I 'j'IIIÍ1111, 

1,, (1L1 d!I hL·I, "'' ,·i,ln, L ;111 it·1. 

14. C"1111n.1 \ 1 /\-(,L 1'-l11l1ih11rs1 �ig11:1I. 

15. IZq,c:11 SIL'j>S 7, 8, :11111131u 111L'l'I liil' 1.d,k
11( lltl/11 ih111SI ;1111¡,lilllLk Sjll't-jfiL:1111111'. 
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ALIGNMENT 

AllgtUtU!Ht ít TrsüklHg GeHdrUtür. •' ' ' ' ,: : · .. -: .. ··. ' .... _.
• • • • • • • : ' : ' • 

• ' 
1. • 

.. .. � : • • • ' 

• 

• • • : \,. • '· • : •• ' 

---
--------·- - . 

V!l>l·O AUULO _ 

• • 

";pf'I lfl/111 /\11,1ly/('r 

• 

- ·

ltJPUI 

• 

e 
111/ICl<ll•IG 

GLNEn/11011 

.._ ____ "'-lo ."-" '-"'k "
-"'" '-'-C '-'

J•,'-', ,l"-'l;1"-'I":-' -� 

. --T ;� 
fü1=i-- JJ 1J 

,, /• (,)'" 

11�,-�11 
,e�\\ (f1 "/" 

r'C'1!\\ 
,sAAn 

('l' ,I' 

f'tn'•/\ 

''''/>' (,j)r" lDI E,')<" 

1 1 

�) 
111 

Ollt�:"_' ___ 1_11 ---, 

,,.,11 

1. Cu1111cc1 tl,c l'C1 v 155 [ZF c>111pu1 lll 11,l. 

spcc1 ru111 ;111;dyzcr. 

4. /\cljusl C4, CCi, C9 & e 1 1 lll U'llll'I 11,c 

l,;111d¡ 1;1ss fil1c1 lc> 1 lic d\',.,Ílnl Ll1;1111wl. 

Z. Suldcr tl,c cc11lcr u111duclC1r c,( ;i 111i11i;11 u1c

75 \1l11n ec1;1x lc1 Tl'2 ;111cl scddn tl,l. sl,il·lcl

lll tl,c ;1clj;1lC1ll IZF \·;111. Cc>lllll'l'l lc1 tl,l. 

swcq1 sy·s1c1n C111i¡1111 Ullllll'L'lllr. 

5. CC111¡,li11gc;q1;1ci1c11 sC5,CK&Clll ;d,.,,, 

ll'llllÍll' ;1clj11,.,lllll'lll 111 l'illl'Ílk tlll' l'llll'l'I 

l,;111clll'icl111 ;11HI fl;,1 IH'""· 

6. l :; 11 ,; , l.¡ 1 c "s e 1 2, e 1 1, e 1 4, e I s & e 1 <,

l ""1 '"I tl,l. 11111d, 1i11,·1s. N"1111:ilh· 111ily 

Cl2is¡,l:in·cl ;11 ¡:¡\ 1 1.51'11 1�11·1,ikil,l· 

"tl1n 11111,·l1cs :11\' ¡ 1L1ll'll l,vl1111· ti"· 1·idl·c1 

\·;11 1  in 111 sl1;1q,l'11 tl1l· 1·l·,1 i ,1,:i:il lilll'I i11g. 

J. Sel tl,c lr;1l·king gc11n;1tc1rc1nq,111 ln·d 1c, 

10 cll\11"·· Y1111 111;1y ,,.¡,.,J, 1c, kl'\'I' tl,l. 

l'C/1,155 crys1;il in 11,c ciru1i1 1;,r nsc ;1s ;1 

111;n kn (scc s1q1 (1). 

1:-"'reqüency 
MI-1.z 
Fv .-i.5 

'r '· , . ' 

· Fv. ;:J.o

Fv -4.s

Fs + 1.5

Fs +3

Fs +4.5 

7. 1\dj11s1 C 1, C2, C >, 1c, l'l';1k ,·i,kc, l·;1n in tll 

grc;llcr tl1;111 25 dl\11"· ;1s 1m·;1s111nl :11 Tl'I, 

;111cl 111 1 nlucc .: liil· 11tl1l·r c1ys1:il li:11 1111111il"-

Vestil{íal Sideband lles11onse 
Lrw, Mid & High Sut>erhand J-N Sttl>erl>and O-\V 
SweeJ> Múltihurst SweeJ> Multihurst SweeJ1 lviultil.nll'st 

-J0dB -60JB -22dl3 -.52JB -20dB -50dl3 

-48dB -7ÓclB -JSdB -68clB -35dB -65dl3 

-4dJl3 -70Jl3 -45dB -70dl3 -40dB - 70clB 

-16dl3 -46dB - 9JB -39JB - YJB -J9dl3 

-18Jl3 -48dB -2ü<li3 -50dlJ -20dl3 -50dl3 

-20Jl3 -50Jl3 -25JB -55dl3 -25dl3 -55dl3 
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ALIGNMENT 
�. 

; 

CHANNl:L ORVSTAL �IU:OUENUY · · . · . . · . . 
• ' • ! • 

' 
• < • • ' � ·, • • • ' • • • • 

• • 

'· 
' 

' ' • -· 

ITC 

OFFSET CI IANNEL PICTUHE 

C/\HHI EH 

NOHM/\L 

CHYST;\L 

Frcc/ Mllz /dlz: NUMBEH 

+25

+25

+12.5

+12.5

+12.5

+ 12.5

+12.5

+12.5

+12.5

+12.5

+12.5

+12.5

+12.5

+12.5

+12.5

+ 12.5

+12.5

+ l 2.5

2 

3 

/4 

5 

6 

7 

.................... 55,25 ................. 27.625 

.................... 61.25 ................. 51).625 

.................... (,7.25 ................. . B.(,25 

.................... 77.25 ................. J8.625 

.................... 83.25 ................. /41.625 

A•I ............ 115.275 ............... 28.81875 

¡\.2 ............ 109.275 ............... 27.J 1875 

.................. 175.25 ................. :Vi.050 

8 .................. l81.25 ................. J6.250 

9 .................. 187.25 ................. 37.450 

1 o .................. 193.25 ................. 38.650 

l 1 .................. l 99.25 ................. 39.850 

12 .................. 205.25 ................. 41.050 

13 .................. 211.25 ................. 42.250 

A 1/4 .............. 121.2625 ············· 30.315625 

U 15 .............. 127.2625 ............. 31.815625 

e 16 .............. 133.2625 ............. 33.315625 

D 17 .............. 139.25 ................. 3/4.8125 

E 

I' 

18 .............. 1/45.25 ................. 36.Jl25 

19 .............. 151.25 ................. :,7.8125 

t; :w .............. 157.25 ................. 39.3125 

11 21 .............. J(d.25 ................. /40.8125 

22 .............. 169.25 ................. /42.Jl25 

J 23 .............. 217.25 ................. 36.208:S 

K 24 .............. 22:S.2625 ............. 37.210375 

L 25 .............. 229.2625 ............. :�8.210.�75 

1\1 26 ............. 235.2625 ............. J9.210375 

N 27 .............. 2,.í l .2625 ............. /40.210375 

u 28 .............. 2/47.2625 ............. /41.210175 

P 29 .............. 253.2625 ............ ./42.2 IOJ75 

Q 30 ............. 259.2625 ............. 1.�.210.n5 

H 31 .............. 265.2625 ............ ./41í.210375 

S 32 .............. 27 J.2625 ............ ./45.210175 

T 33 .............. 277.2625 ............ ./46.210375 

U 3/4 .............. 283.2625 ............. /47.210:375 

V 35 .............. 289.2625 ............. /48.210375 

W 36 ............. 295.2625 ............. /49.210375 

INVEHTEIJ 

CHYST/\L 

F,·cc/ MJ/z 

29.875 

.H.875 

35.875 

,ío.875 

,u.875 

29.9/4375 

28.·H.n5

35.950 

37.150 

J8.350 

3').550 

/40.750 

/41.950 

43.150 

31.,Hu<,25 

32.9,ío625 

J/4.·'Í'Í0(Í25 

.V i.9.ns 

:n.,í.P5 

38.9.P5 

/4o./4.P5 

,í l.9.P5 

,u.1.ns 

36.958:B3 

37,9(,0/417 

38. 9<,o,í 17

39.9(,0/417

,í11.9(,u,í 17

/4 1.960/417

/42.9C.0/4 l 7

/4.�.9611'í 17

4/4.960/417

/4 5.9(,0/4 17

/46.960/417

/47.9(Í0/4 l 7

/4 8. 9<,o,í 1 7

/49.9<,o-í 17

I lun111111ic. 

N111111Jc1· 

2 

2 

2 

2 

2 

•Í 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

•Í

/4 

4 

/4 

,¡ 

•Í 

6 

(, 

6 

6 

6 

6 

(i 

(, 

(, 

(í 

(Í 

( i 

(i 

6 
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'· 
·, 

WAR .... RANTY 

/\l:1n,111. l1ll' . 
\\·;1rr:1I1ts t() tite 
origi11:il JHll'L'li:1ser 
tltis product slt:tll 
he free or dekcts 
Íll llLlll'l'Í:li ;111d

\\" i t lt () 1 il )' t 11 e 
li111i1:1tiot1s or cxclL1sio11s sel oLtl 
IK'lo". 

1 )u ri 11g I lte \\·;11T:t 111 y periud l'ico 
/\l:1co111 111c. (JI' :111 :1u1ltori1.L·d l'in, 
/\J;IC()lll S\.T\'ÍL'e J':ILÍiÍI)' \\ ili ¡rn>,·ide 
J'rl'e ()J' L·lt:1rge. litL' p:ll'IS ;111d i:1hor 
I leL'\.'SS:I r�- 1 < > L'OI I eL' I lk-kt·ts i 11
tll:lllTÍ:1I :111d \\'01 k111:111sltip. 

\V AJUlANTY DURATION 

Tltis \\';trr:111ty slt:ill l\.'rt11i11:llc 
t \\·u ye:Irs !'ro111 tite origi11:tl d:lle of' 
purclt:tse or tite prodLtcl ()(' :11 :1 
ti111c tite prodLtct is 
l. /\lisLtsed or d:1111:1gcd due to

ncglccÍ or i111propcr i11s1:1ll:11iu11
2. /\ludil'icd
3. lkpairec.l hy so111eo11c otltcr tlt:111

tite w:1rr:111tor
4. Solc.l by tite origin:il pL1rcl1:1scr

STATEMENT OF H.EMEDY 

To obtain w:1rra11ty sctTice, 
cont:ict tite sa lcsperso11 w liere t !te 
proc.luct was obtai11ed. Yoll will be 
issLted a lkturn AL1tltoriz:1tio11 (RA) 
11L1111ber \\'lticli will he uscc.l to 1r:1ck 
yuur prodLtcl. 

lle p1cp:11nl (() JH()1·ide: 

l. TliL· llHJLk-I llllltlhL'I' :111d L'lt:11111L·I
11L1111li1.:r o!' lltl' p1<>duc1 

2. Tltl· date o!' purclt:1SL' 
3. ¡\ SJ)CL'if'iL' idet1liJic:t(Í()ll uJ' litL'

prul>lc111 

l)eli1·er tite pnJdLtcts 1() l'iL() I\l:1n>111 
111 ·. or sltip iltl' prodLtL·t.'- i11 1l1e
origi11:il p:1cki11g 111:11eri:1I :11 1i1L·
:1ddrL'SS :11 lilL' IJullo111 ol iltL· p:IgL·.
lt1L l11lk- s:1tisl:1t l()1�· l·1·ilk-11tt' c>I 1111.: 
d:llL' ( >J' J)lll t lt:l�l'.

l'11.Jd11cls \\'ill lH>I l>L' :l(l l'J )ll'll li,· 
l'it·o /\l:1n>111 111\.·. \\·itl1u11I tltl' H,\ 
11L1111lwr ck:1rly i11dit·:1tL·d (111 1l1l' 
sltippi11g l:il >l·I. 

TI ter( )1 l'g< >i11g ('()llSl il lllL'S II tl' l'in > 
/\l:1u>111. I11c. l'llli1e <>i>lig:1li()1t "·i1l1 
respel'I (() l ltis pruducl :111d t ltl· < 11 igi11:tl 
purclt:1ser :111d :1I1y uscr ()!' o\\·I1er 
slt:111 lt:l \'l' I1<J ollter rc111L·dy :111d 11() 
cl:1i111 f'ur i11cide111:tl or u>ItSl'(!lll'ltl i:il 
d:1111:1gcs. Su111e s1:Ill'S do 1101 :tllc >\\' 
li111i1:11iuns c1I1 ltuw lu11g :111 i111plied 
\\·:Irr:II1Iy l:1sIs or do IHJI :tilo"· lite 
exclL1siu11s ur li111iI:1lio11 o !' i11l ·ilk-t1l:tl 
or co11seq11e11ti:tl d:1111:1ge.'i, S() tite 
:tbo1-c li111il:1tio11 :111c.l cxclusio11 I11:1y 
or 111:1y 1101 :1pply tu you. 

Tltis w:Irr:1111y gi\'\ .. 'S )'OLI SJ)l'Cil 'ic 
lcg:tl rigltts, :111d you :ilsu lt:1ve rigltls 
wlticlt v:1ry fro111 sute lo sl:ttc. 
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ANEXOF 

MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL POZO DE TIERRA 
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ANEXOG 

CARACTERISTICAS TECNICAS DE LOS SATELITES PANAMSAT- I Y 

INTELSAT VII-F5 



CARACTERISTICAS TECNJCAS l>ID LOS SATELl"rt•:S Pt\NAI\ISAT-1 Y 
u•••••••••• .. ••••�•••••••••••••�••••..,•••• .. •••••••• .... ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• .. ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••u• 

lNTELSAT Vll-FS 

PANAMSJ\T - 1 - C -13/\ND 

45 degrees West lontitude 

NORJ\D: 19217 

Satellite Type: Three-axis stabilizcd 

Launched: June 15, 1988 (J\rianc) 

l11cli11atio11: .0400 degrees 

Tra11spo11der Powcr: 6 tra11spo11ders (72 M l lz widc) - 16 watts cach 
12 tra11spo11ders (36 Mllz wide)- 8.5 watts cach 

Tr. 

l(V) 

7(1-l) 
2(Y) 
8(1-l) 
3(V) 
9(H) 
4(V) 
IO(H) 
5(V) 
11(1-I) 

6(V) 
12(1-1) 

13A(V) 
16A(l-l) 
l 313(V) 

1613(11) 

14A(V) 

l 7A(H) 

1413(V) 

1713(H) 
16/\(V) 
1813(1-1) 

1613(V) 
1813(1-1) 

Uplink Í'req 
111 Mllz 

5945 
5965 
5985 
6005 
6025 
6045 
6065 
6085 
6105 
6125 
6145 
6165 
6185 
6205 
6225 
6245 
6265 
6285 
6305 
6325 
6345 
6365 
6385 
6405 

Dow11li11k frcq 
in Mllz 

3720 

Cha1111cl Dial l'usil iu11 

3740 (72 MI lz widc) 2 
3760 3 
3780 (72 MI lz widc) LI 
3800 5 
3820 (72 M l lz widc) G 
3840 7 
3860 (72 MI lz wide) 8 
3880 9 
3900 (72 MI lz widc) 1 O 
3920 11 
3940 (72 MHz widc) 12 
3960 13 
3980 (72 MI lz widc) 14 
4000 15 
4020 (72 M llz wide) 16 
4040 17 
4060 (72 Mllz widc) 18 
4080 19 
4100 (72 Ml-lz wide) 20 
4120 21 
4140 (72 MHz wide) 22 
4160 23 
4180 (72 rvtl lz wide) 24 

Note: This is a list of servies gÍve11 by contributors i11 the Eastcrn U11itcd Statcs. /\clc.litional 
co11tributio11s are always welcomc. 



PASl-l(C) 13MC CNN l11tcrnatio11al UJ\ 

PJ\Sl-2(C) 

PASI-J(C) 7 PJ\NTEL 

PJ\S 1-4(C) 

PAS 1-S(C) 13MC (V) TNT-Lati11 J\111erica UJ\ 7 J\MTV 

PAS 1-G(C) 

PAS 1-7(C) 7 GLOl3J\L TV 

PAS l-8(C) 

PAS l-9(C) 7 fREQ. LATINA 

PAS 1-1 0(C) 

PASl-1 l(C) 7 RTP 

PASl-12(C) 

PAS 1-1 }(C) 

PAS1-14(C) 

PAS 1-1 S(C) COMPR 
PAS 1-l S(C) 
PAS 1-l S(C) 
PAS 1-1 S(C) 
PASI-IS(C) 

PASl-16(C) 

PASl-17(C) 

PAS l-l 8(C) 

PASl-19(C) 

PAS l-20(C) 

PASl-21(C) 13MC 

PAS l-22(C) 

PASl-23(C) 

Digitally Comprcsscu Video 
using G.l. 's Digicipher - 011ly k11ow11 
compressed service is J\11tc1111a TV '1·0111 
Greece and maybe the Ul3C World Scrvice 
other services are 110! k11ow11 

ESPN l11ternatio11al UJ\ 



P /\S 1-24(C) 

P1\N/\MS/\ T PA S-1 - KU-13/\ND 

45 dcgrces Wesl lo11gitudc 

NOR/\D: 19217 

Satellite Type: Threc - axis stalJilizcd 

Launched: June 15, 1988 (Aria11e) 

Incli11atio11: .0400 degrees 

Transpo11dcr Powcr: 6 tra11spo11dcrs - 16.2 walls cacli 

Tr. 

T 19(1-1) 
T20(H) 
T2 I (l·I) 
T22(11) 
T23(1 I) 
T24(H) 

Uplink Freq. 
In Mllz 

14040 
14120 
14200 
14280 
14360 
14440 

Dow11li11k Frcq. 
111 l\1llz 

11500 
11 '-iSO 
l 16(JÜ 
117,.10 
1182 0 
11900 

Sorne ofthe Ku-band is not thc standard U.S. Ku-ba11d f1·cquc11cies. 

Note: This is a list of services given by contributors i11 tlie [as tcm U11itcd Statcs. /\dclilio11al 
contributions are always welcornc. 

Also note: Cha1111cl numbers for PAN/\MSAT rcllecl rcadout 011 gc11cric US J2-clia1111cl Ku 
formal. 

PASI -l(KU) 
PASI-l(KU) 
PASl-l(KU) 
P/\S1-l(KU) 
PASI-l(KU) 

PASI-4(KU) 

PASl-1 l(KU) 

PASl-12(KU) 

PAL 

PAL 

ITC 

ITC 

6.6 

6.6 

6.8 

6.8 

f'uji TV leed frorn París (o/v) 
-- UIJC !Jre;iky 11cws ami ullicr l'ccds 
are i11 NTSC, IT�', 6.80 /6.20 audiu 

Reutcrs-Lo11do11 leed ( o/v) 

o/v 

Socccr lecus fr·o,n Europc (o/vJ 

Newslcc ds fro111 OTI, Spai11 (o/v) 



PAS-14(KU) SCPC 

INTELSJ\T VII f 5 - C - IJANIJ 

50 degrees West Lo11gitude 

NORJ\D: 23528 

Satellite Type: Three - axis slabilizcd 

Launched: March 21, 1995 (Atlas Ce11taur) 

lnclination: .O 1 12  degrees 

IJBC Shortwavc backltaul, ,·,iriuus 

La11guagcs 

Transpomler J >ower: 4 tra11spo11ders - 16 watts cach (Global a11d Spot) 

2 tra11spo11ders - JO watts each (Global a11d Spot) 

7 transponders - 20 to JO watts each (1-Iemisphere) 

7 transponders - 1 O to 16 watts each (Zone) 

Partial Transpo11der Freque11cy Chart: 

Tr. Upli11k Freq. 

111 Ml-lz 

1Jow11li11k Frcq. 

111 MI lz 

(1708 replaces 1705 approximatcly November 1995) 

Note: This is a list of services given by contributors i11 the Easthern U11itcd Statcs. Additio11al 
contributions are always welcome. 

1705-l(C) 

l705-2(C) 
l705-4(C) 

1705-22(() 
1705-23(() 

lTC 

lTC 
ITC 

lTC 

lNTELSAT VII F5-KU-I3ANIJ 

50 degrees Wesl Lo11gitude 

NORAD: 23528 

6.2,6.6
6.6
5. 8

6.65 
SUR 
Telcvision Uoliviana, Canal 7 
Possiblc E11crypkd Video Sig11al 



Satellite Type: Three - axis stabilized 

Launched: March 21, 1995 (Atlas Centaur) 

lnclinalion: .O 1 12 degrees 

Transponder Power: 7 transponders - 35 watts each 
8 transpondcrs - 50 watts cacl1 

Parlial Transpoder Frecuency Charl: 

Tr. Uplink Freq. 
In MHz 

Dow1ili11d Frcq. 
In Mllz 

Some of the Ku-13and parl is 1101 the standard U.S. Ku-lJand ficqucncics. 

(1708 replaces 1705 approxi111ately Novcmber 1995) 

Note: this is a lisl of scrvices given by contributors in the Easthcrn Unitcd Slalcs. /\dditional 

co11tributions are always welcomc. 

(no video rcporled) 

lNTELSAT Vil FG - C-U/\ND 

53 degrees West Longitude 
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